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  دقيقه20وقت پيشنهادي : - 41تا33هايصفحه: 3شناسيزيست- ها+ انتقال اطلاعات در نسلجريان اطلاعات در ياخته

ها، کدام مورد درست است؟در یوکاریوتRhهاينویسی از ژنوبا توجه به تنظیم ر - 1
  شود. زیمی، رونویسی آغاز میهمانند تنظیم منفی رونویسی، با تغییر پیوندهاي شیمیایی نوعی پروتئین غیرآن) 1
  گیرد. انداز قرار نمی راهتوالیابسپاراز به طور کامل درونرندر ابتداي آغاز رونویسی ،برخلاف تنظیم مثبت رونویسی) 2
  تولید شده کمتر است. رشته هاي پلی پپتیديتعداد انواعبعد از ترجمه ،نسبت به تنظیم منفی رونویسی) 3
هاي متصل به ژن بیشتر است. ثبت رونویسی، سرعت رونویسی از توالیتنظیم منسبت به) 4

مغلوب (نهفته) و بقیه نسبت به همDوCوBنسبت بهAطوري که اللداراي چهار الل باشد بهمعیتدر ججایگاهیتکاگر صفتی - 2
بارزیت ناقص داشته باشند، ................... 

  شود. دیده میدر بیش از یک ژنوتیپAفنوتیپ) 1
  باشد. میAفاقد الل ،هر ژنوتیپ داراي دو الل هم توان) 2
  باشد، فنوتیپ حد واسطی دارد. Cهر ژنوتیپ ناخالصی که داراي الل) 3
ها، صفت حد وسط دارند. انواع ناخالصنیمی از) 4

درست است؟گزینهطرح شده در کتاب درسی، کدامهاي مانواع گروه خونیدر خصوص - 3
  د. نشوبه میزان بیشتري یافت می Aيها، کربوهیدراتAگروه خونیبافرديهرنسبت بهABفردي با گروه خونیغشاي گویچه قرمزدر) 1
  ، محتمل است. یا خته پوششی رودهتنترین فامبر روي بزرگ dمثبت است، مشاهدة دگرةآنRhدر فردي که گروه خونی) 2
  کند. سازد و به غشاي گویچۀ قرمز اضافه میرا میBآنزیم است که کربوهیدراتنوعی، ژنی برايBدگرة) 3
  باشد. هاي خونی کافی میترین یاختهدر فراوانD، وجود تنها یک دگرةDبه منظور تولید پروتئین) 4

واند سرعت رونویسی را افزایش دهد. تخمیدگی در بخشی از مولکول دنا، میهایی که ...................  قابل مشاهده است،در یاخته - 4
 )1402(مشابه امتحان نهايي خرداد 

  در یک ژنهمزمانی رونویسی و ترجمه) 1
  ماده وراثتی چسبیده به غشاي یاخته) 2
  اتصال بعضی رناهاي کوچک مکمل به رناي پیک) 3
اندازچند ژن تحت کنترل یک راهرونویسی) 4

؟به درستی بیان می کندنی که دناي حلقوي دارند راهمه جانداراظیم بیان ژن درهاي تنروشوجه اشتراكکدام گزینه - 5
 )1403(مشابه امتحان هماهنگ كشوري شهريور

  شود. انداز توسط رنابسپاراز ممکن میبه جایگاه اتصال خود، شناسایی راهتصال عوامل رونویسیااب) 1
  یابد. د موجود در یاخته افزایش میها میزان فسفات آزابا افزایش فشردگی کروموزوم) 2
  شود. تنظیمی بیان ژنپروتئینتواند موجب تغییرشکلمیدر محیطحضور قند جوانه گندم) 3
تواند موجب پاسخ به تغییرات محیطی توسط جاندار شود. این فرآیند می) 4

کند؟درستی تکمیل میرا بهعبارت زیرطابق مطالب کتاب درسی،ما نحوة وراثت صفاتدر ارتباط بچند مورد - 6
نسبت به همۀدگره با یکدیگر رابطۀ ...... و سایرینوجود دارد، و تنها دوهاي آنشش دگره براي رنگ گلبرگکهدیپلوئیدنوعی گلدر« 

»نیست  یکسانتیجمعنیدر اقابل مشاهدهينمودهانمودها و ژنتعداد رختوان گفتمیدارند... ..ها رابطۀدگره
  بارزیت ناقص–توانیهم) الف
  بارز و نهفتگی –بارزیت ناقص) ب
  توانیهم –بارز و نهفتگی) ج
  توانیهم –بارزیت ناقص) د

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
کند؟درستی کامل میکدام گزینه عبارت زیر را به - 7

  ......»تواند ....... به طور معمول می..... ،ABOوRhفاتناخالص براي صنمودبالغ و سالم با ژندر حالت طبیعی، در بدن یک فرد«
  همانندسازي کند. موجود در هسته چندقسمتی خودهايدر شرایطی از روي دگره –هاي ریز و روشن در سیتوپلاسم خودبا دانهيایاخته) 1
  هاي گروه خونی در سطح خود باشد. کربوهیدراتفاقد –نسبت به نوع دیگر داردياي از بافت عصبی مرکزي که انواع بیشتریاخته) 2
  باشد. ABOهاي گروه خونیحاوي همه انواع دگره –هاي دفاعی خط سوم بدناز سلولنوعی) 3
  ترین کروموزوم خود باشد. ، روي بزرگگروه خونیحاوي دگره آنزیم سازنده کربوهیدرات –استخوانزیاختۀ مغ) 4
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در باکتري اشرشیاکلاي است؟رونویسیوجه اشتراك دو تنظیم مثبت و منفی، چند موردبا توجه به مطالب کتاب درسی - 8
  اند. گیرند، به وسیلۀ یک نوع آنزیم، رونویسی شدهقرار میDNAهایی که بر روي توالی خاصی ازژن (هاي) سازندة همۀ پروتئینالف)

  شود. هاي تجزیه کنندة قند، شکسته میسه ژن مربوط به آنزیمب) پیوندهاي هیدروژنی بین نوکلئوتیدهاي موجود در ساختار هر
  شود. صال قند به پروتئین متصل به نوعی توالی نوکلئوتیدي، ساختار سه بعدي آن به طور محسوس دستخوش تغییر میج) در پی ات

  ار گرفته است. کند، در مجاور نخستین ژن قراي که رنابسپاراز آن را شناسایی مید) توالی نوکلئوتیدي ویژه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4

؟گزینه درست استکدام- 9
  از هر دو والد دریافت کرده است. ،هاي ارثی خود راهاي مربوطه به همۀ ویژگیاللهر فرد سالم) 1
  حتما فرزند آنان قدي متوسط خواهد داشت.قد و دیگري کوتاه قد باشد،اگر یکی از والدین بلند)2
   .فقط در گویچه هاي قرمز وجود داردDوه خونی مثبت دارند،ژن سازنده پروتئینافرادي که گردر) 3
  ها دارند. طول بیشتري نسبت به بقیه کروموزومقطعاکهاندهایی قرار گرفتهروي کروموزومRhهاي گروه خونی لال) 4

است؟درستون و استالمورد مطالعه مزلسجاندارتنظیم مثبت و منفی رونویسی درارتباط باچند مورد در -10
  شود. انداز متصل میبدون نیاز به پروتئین به راهموارهپلیمراز هRNAالف) 

  د سرعت رونویسی را تنظیم کنند. نتوانهاي عوامل رونویسی میب) پروتئین
  . الزامی استژنهرسهکتوز در شروع رونویسیمالتوز همانند لاحضورج) 
  شود. میسه نوع مولکول زیستی متصلبهفعال کنندهپروتئین  د)
1 (1   2 (2   3 (3  4 (4

کند؟ها، کدام گزینه مفهوم درستی را بیان میبا توجه به مطالب بیان شده در فصل انتقال اطلاعات در نسل -11
  گیرد. قرار می 1تن شماره، در بالاتر از سانترومر فامABOهايهمانند جایگاه ژنDتولید پروتئینجایگاه ژن) 1
  نمودهاي ناخالص، برابر است. نمودهاي خالص با تعداد ژن، تعداد ژنABOنمودهاي گروه خونیدر رابطه با ژن) 2
  گیرند. غشا، در سمت مجاور سیتوپلاسم قرار میهايکربوهیدراتسایرهاي گروه خونی مانندکربوهیدرات) 3
  شود. به غشاي گویچه قرمز افزوده نمیA دگرة، برخلاف محصول نهاییDدگرهمحصول نهایی) 4

»توانست ..................... . ،گریگور مندل با کشف قوانین بنیادي وراثت« مناسب است؟مقابلکدام گزینه براي تکمیل عبارت -12
  بینی کند. صفات فرزندان را با توجه به ژنهاي والدین پیش) 1
  دان را به اثبات برساند. اي از صفات والدین در فرزنوجود آمیخته) 2
  بینی کند. بدون بررسی مولکولهاي دناي جانداران نتیجه انتقال صفت در آنها را پیش) 3
بینی کند. صورت قطعی همۀ صفات زادة حاصل از آمیزش دو جاندار را پیش به) 4

  است؟  نادرستکدام عبارت ،یسیرونو لۀدر مرحهاوتیوکاریژن در هستۀانیب میتنظندیبا توجه به فراکتاب درسی ومطابق -13
  انداز قرار دارند.از راهيادیزکه با فاصلۀشوند یمتصل مییها یدر ابتدا به توال ،یسیاز عوامل رونو ی) بعض1
   .دهند یمشیرا افزا یسیسرعت رونوگر،یکدیسرانجام با قرار گرفتن در کنار ،یسیعوامل رونو  ) همۀ2
   .کند یاز هم باز م یسیرونويو دو رشتۀ آن را براشود یمتصل م یخاص یابتدا به توال) رنابسپاراز، در3
 .دهد یکاهش م ایشیها را افزا ژن یسیمقدار رونو ،يا ژهیويها نیپروتئ ری) رنابسپاراز، تحت تأث4

؟استلۀ رونویسیبیانگر تنظیم بیان ژن در مرحکدام گزینه -14
  ي دناي حلقويهاکاهش فاصلۀ بین هیستون) 1
  پارامسیاتصال فعال کننده به جایگاه خود در دناي) 2
  عبور رنابسپاراز از توالی اپراتور بدون رونویسی کردن آن) 3
  تشکیل پیوند هیدروژنی بین نوکلئوتیدهاي داراي قند آلی ریبوز) 4

گیرد، قطعاً ............ . ه ............ صورت میدر باکتري اشرشیاکلاي و در نبود گلوکز، در نوعی تنظیم بیان ژن ک -15
 )1402دي(مشابه امتحان هماهنگ كشوري

  کند. انداز را باز نمیرنابسپاراز توالی راه –کنندهبا اتصال مالتوز به جایگاه اتصال فعال) 1
  شود. هسته خارج میمنافذي دردر پایان رونویسی، رنابسپاراز از –با عبور رنابسپاراز از اپراتور) 2
  شود. هاي مربوط به سنتز مالتوز رونویسی می ژن –پیوند پپتیديواجدبسپاراز به دنا به کمک مولکولیاتصال رنا) 3
  توان مشاهده کرد. مینابسپاراز به نوعی بسپار دیگر را در رونویسیراتصال –با ورود نوعی دي ساکارید به باکتري) 4
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 )1403(مشابه امتحان هماهنگ كشوري شهريور  ؟درست استدرسیزیر مطابق با متن کتابهايیک از گزینهکدام -16
  ها، گریگور مندل توانست قوانین بنیادي وراثت را کشف کند.  ژنبعد از شناخت ساختار و عمل) 1
  .ن می کنندهر دو ژنی که جایگاه یکسانی در فام تن داشته باشند حتما رخ نمود یکسانی از یک صفت را تعیی) 2
  کنند. گذاري مینشان داده و نام OوBوAرا باABOخونیهاي گروهشناسان دگره ژن) 3
الزاما  همه ویژگی هاي افراد یک جمعیت به نسل بعد آن جمعیت منتقل نمی شود.) 4

؟درست استتنظیم بیان ژندر ارتباط باکدام مورد -17
  طور معمول پس از رونویسی است. ه، تنظیم بیان ژن بتالدر جاندار مورد مطالعه مزلسون و اس) 1
  هاي خاصی، نوعی تنظیم بیان ژن پیش از رونویسی است. تن در بخشدر جانور مورد مطالعه گریفیت، تغییر در میزان فشردگی فام) 2
  نظیم بیان ژن پس از رونویسی است. هر نوع رنا با رناتن، سبب شروع فرایند ترجمه شده و نوعی تفعالیتورولاهاي مدر یاخته) 3
. استیان ژن پیش از رونویسیتنظیم بنوعید خمیدگی در دنا ،ایجابه توالی افزاینده وعوامل رونویسیاتصالنابالغ،هاي قرمزدر گویچه) 4

Aکدام گزینه را می -18 )1401(مشابه امتحان نهايي خرداد  ؟دکریانبا قاطعیت بتوان درباره مردي با گروه خونی

  خود، فاقد هر گونه دگره گروه خونی است.  9هاي شماره تنبر روي یکی از فام) 1
  باشد. هاي قرمز خون خود، فقط داراي یک نوع کربوهیدرات گروه خونی میگویچهوندر) 2
  شاهده است. هاي قرمز خون وي فقط یک نوع کربوهیدرات قابل مبر روي غشاي گویچه) 3
  واقع شده است. Dفرد، ژناینتیپویهاي موجود در کار تنبر روي حداقل یکی از بلندترین فام) 4

است؟درست ،نقش دارندبیان ژندر تنظیمهاي مطرح شده کهکدام گزینه در مورد پروتئینطبق اطلاعات کتاب درسی -19
 )1402دي(مشابه امتحان هماهنگ كشوري

  شود قطعاً به رنابسپاراز متصل خواهد شد. انداز متصل میکه به توالی نوکلئوتیدي غیر از راههر پروتئینی) 1
  شود. متصل مینده همواره مولکولی واجد نیتروژنبه هر دوطرف فرورفته پروتئین فعال کن) 2
  شود. این پروتئین میتار اولانند ساخباعث تغییر در ساختار سوم همکنندهتصل به فرورفتگی بزرگتر مهاردي ساکارید م) 3
اي باید حضور داشته باشند ممکن است به رنابسپاراز متصل شوند یا نشوند. هاي هستهکه جهت شروع رونویسی ژن )هایی(پروتئین) 4

مناسب است؟زیري تکمیل عبارتارکدام گزینه ببا در نظر گرفتن یک یاخته یوکاریوتی -20
».. رونویسی است.هاي تنظیم بیان ژن ....روشطور حتم مربوط به...، بهکه در آن .. نهاي تنظیم بیان ژاز روشریکه«

  در حین –شودتغییري در میزان فشردگی کروموزوم ایجاد می) 1
  قبل از –ی داراي قابلیت اتصال مستقیم با دنا نقش دارندیهاپروتئین) 2
  قبل از –کندییر میمیزان تولید رناي حاصل رونویسی از روي یک ژن تغ) 3
  بعد از –شودمشاهده میهمهاي برشتهاتصال نوکلئیک اسیدهاي تک) 4
  

  

  دقيقه30وقت پيشنهادي : - 111تا 1هاي: صفحه1شناسيزيستكل كتاب  

ترین لایه قلب انسانی سالم و بالغ، کدام مورد درست است؟خورده درونیبا توجه به ساختارهاي چین -21
  باشند. اند، واجد ساختاري متشکل از سه قطعه میها که با خون تیره در تماسهمه آن) 1
  باشند. شوند، با بیش از یک نوع حفره قلبی مرتبط میآنها که به سمت بالا باز میتنها بعضی از) 2
  شوند. دارند، به سمت نوك قلب باز می هقطعسهآنها که ساختاري باهمه) 3
اند. اي دارند، توسط نوعی بافت پیوندي مستحکم گردیدهقطعهکه ساختاري سهآنهاتنها بعضی از) 4

است؟درستهاي موجود در سامانۀ بافت آونديکدام مورد دربارة تمام یاخته -22
  . وجود داردوند چوبی و آوند آبکشینوع یاختۀ آوفقط د هاین ساماندر) 1
  ایی هستند. هشدگیهمگی در مناطقی از دیوارة خود داراي نازك) 2
  . دناي موجود در هسته آنها چندین جایگاه آغاز همانندسازي دارد)3
. لیگنین در دیواره یاخته اي آنها به شکل هاي متفاوتی قرار می گیرد)4

است؟موردکداممشترك این جانورانجهوکند.از قلب عبور میدر بدن، دو باربارگردشخون ضمن یکدارانمهرهگروهی ازرد -23
  کند. عمل مییکسانصورت دو تلمبه با فشارهاي بههموارهقلب )1
  میزان اکسیژن خون درون هریک از حفرات قلبی متفاوت با سایر حفرات است. ) 2
  کند. را دریافت میگردش خون ششیخون خروجی از،در قسمت فوقانی قلبیکی از دو حفرة کوچک) 3
  است. شدهر در سامانۀ گردش خون تسهیل، حفظ فشاجدایی کامل بطن هالیلبه د) 4
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کند؟میسلول نگهبان روزنه را از تار کشنده متمایزچند مورد از موارد زیر -24
  الف) توانایی جذب عنصر اساسی مواد آلی

  هایی با بار مثبت و منفیب) توانایی جذب یون
  ج) توانایی یاخته در افزایش طول با تغییر شرایط محیطی

از انرژي نوربدیل مواد معدنی به کربوهیدرات با استفادهد) توانایی ت
1 (1   2 (2   3 (3  4 (4 

است؟درستشود،ها میان دهلیزها و بطنمانع از انقباض همزمکۀ هادي قلب انسان کهکدام عبارت در مورد بخشی از شب -25
  فرستد. اي به دهلیز چپ میجریان الکتریکی را از طریق رشته) 1
  در دیوارة پشتی دهلیز راست و جلوي نوعی دریچۀ قلبی قرار دارد. ) 2
  شود. میانجامتحریک ماهیچۀ هر دو بطن ،از آندو دسته تار مجزابا خروج) 3
  گذارد. در نوار قلب، اثر میQتا ابتداي موج Pاختلال عملکرد آن بر تغییر فاصلۀ انتهاي موج) 4

است؟درستانسانهایی لولۀ گوارشانتهايکدام عبارت دربارة بخش -26
  کوچکتر از بندارة داخلی و ماهیچۀ آن مخطط است. مخرجبندارة خارجی) 1
  باشد. رو میمحل اتصال کولون بالارو به کولون افقی بالاتر از محل اتصال کولون افقی با پایین) 2
  خارجی رودة باریک است. سطحو مشابهخارجی راست روده ظاهري متفاوت با روده بزرگ داشتهپوشش)3
آپاندیس در سطح بالاتري نسبت به انتهاي روده باریک و راست روده قرار دارد.) 4

مناسب است؟زیرهاي زیر براي تکمیل عبارت هیک از گزینکدام -27
............»براي انتقال آب و موادمعدنی در عرض ریشۀ گیاهان، مسیري که ............ بطور قطع«

  هاي پوست را دارد. ترین یاختهتوانایی عبور از داخلی –کندهاي غیرزندة ریشه عبور میصرفاً از بخش) 1
  اي را ندارد. توانایی عبور از دیوارة یاخته،شروع مسیربراي –تري داردها نقش مهماثتی بین یاختهردر انتقال مواد و) 2
  را دارد. اسبی شکلهاي نعلتوانایی ورود به یاخته –پلاسمودسم بیشتر استاحتمال ترکیب محتویات آن با مسیر وابسته به) 3
توانایی عبور از پروتوپلاست را دارد.  –یابدهاي معبر در استوانۀ آوندي ادامه میپس از عبور از یاخته) 4

، در ذخیرة مادهبا توجه به مطالب کتاب درسی، هر دیسه -28 نقش دارد که ............اياي در گیاهان که ؟؟؟؟؟؟
  شود. با کاهش طول روز به کاروتنوئید تبدیل می –کندبا جذب انرژي نور، مادة آلی تولید می) 1
  شود. توسط آمیلاز بزاق به مونوساکاریدها تجزیه میدر شرایط آزمایشگاهی –فاقد رنگیزه است) 2
  لکرد دستگاه ایمنی و عصبی نقش مثبتی دارد. در بهبود عم –علت نارنجی دیده شدن ریشۀ هویج است) 3
شود. سبزرنگ است و توسط کاروتنوئیدها پوشیده می –اي تجمع بیشتري دارددر مجاورت دیوارة یاخته) 4

درستی بیان شده است؟هایی از یک یاخته جانوري که در ساختار خود یک یا چند کیسه دارند بهکدام گزینه در مورد اندامک -29
  . می باشدچندین کیسه روي هم قرار گرفتهداراينقش دارند،در یاختهجایی موادها که در جابه آنعی ازهرنو) 1
  اي شکل یاخته است که شکل کروي دارد. ها که درون خود انواعی آنزیم براي تجزیه مواد داشته باشند، تنها ساختار کیسههر نوعی از آن) 2
  هاي درون خود در تولید پروتئین نقش دارند. هاي غشایی متصل به هم ساخته شده است، توسط رناتنها که از کیسههر نوعی از آن) 3
. باشدهسته یاختۀ جانوريبه سمتمیتوانداري محدب داشته که تحدب آنبندي مواد را برعهده دارد، ساختها که وظیفه بستههر نوعی از آن) 4

است؟نادرستدو سلول گیاهی که در شکل زیر نشان داده شده استکدام گزینه دربارة ساختار دیوارة بین -30
  شود. ها دیده میتر از سایر بخش) روشن2میکروسکوپ الکترونی بخش (در زیر) 1
  غشایی شکل گرفته است. رانی محتویات ساختارهاي تکبا برون) 1بخش () 2
  رسوب لیگنین قابلیت گسترش و کشش ندارد. علتشود که به) یک لایۀ دیوارة سلولی محسوب می4بخش () 3
) بیشتر از سایر3در محلی از همرسی چند سلول که معمولاً امکان تشکیل پلاسمودسم در آنجا وجود ندارد، ضخامت بخش () 4

  نقاط است. 
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کند؟ر متمایز میریزد کدام ویژگی این دو مجرا را از یکدیگلوزالمعده از طریق دو مجرا ترشحات خود را به دوازدهه می -31
  هایی دارد که بسیار به یکدیگر نزدیک هستند. یاخته) 1
  شود. کند متصل میدوازدهه عبور میمجاورتبه مجراي صفراوي که از) 2
  کند. بندارة پیلور تخلیه میمحتویات خود را در) 3
شوند. میهاي غیرفعالی را دارد که بعد از ورود به روده فعالدر ترشحات خود آنزیم) 4

آبی گیاه صحیح است؟هايصورت مایع از روزنهکدام گزینه دربارة خروج آب به -32
  شوند. روز باز و در شب بسته می رها در بیشتر گیاهان داین روزنه) 1
  دهد. هاي معدنی به درون آوندهاي چوبی رخ میاین فرآیند نشانۀ فعالیتی است که با انتشار یون) 2
  یابد. صورت بخار از گیاه میزان تعریق افزایش میهش میزان خروج آب بههمواره با کا) 3
شود. هاي بعضی گیاهان علفی خارج میصورت قطراتی از انتهاي لبۀ برگدر این فرآیند آب به) 4

.........»بافت (هاي) گیاهی که ...«............ کند؟میکمیلدرستی تیر، جمله مقابل را بههاي زچند مورد از گزینه -33
  باشد. تواند داراي واکوئول باشد، داراي دیواره نخستین نازك میمی –الف) هر
  باشد، ترابري مواد موجود در شیره خام را برعهده دارد. هاي دراز میداراي یاخته –ب) هر

  باشند. داراي دیوارة پسین هستند؛ متعلق به سامانۀ آوندي گیاه می -ج) بعضی
  باشند. را دارا میATPباشند، توانایی مصرففاقد هسته میاي یاختهدار –د) بعضی

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
کند؟درستی تکمیل میبا توجه به تصویر روبه رو کدام گزینه عبارت زیر را به -34

............» به طور طبیعی در یک فرد بالغ در هنگام ثبت نقطه«
1 (CبرخلافDر حال افزایش است. حجم هواي باقی مانده د  
2 (BهمانندDها وجود دارد. لیتر هوا در ششمیلی4000در حدود  
3 (DبرخلافAدر تارهاي ماهیچه گردنی مقدارATP .در حال افزایش است  
4 (AهمانندBاست. شدن به صفرموجود در فضاي جنب در حال نزدیکفشار مایع  
  
  
  

یک از موارد زیر درست است؟دار و جذب آنها از خاك کدامفرایند تغییرات مواد نیتروژنطبق مطالب کتاب درسی، در ارتباط با -35
  کند. هاي نگهبان روزنه را تولید میسازي در سلولدهد، منبع نیتروژن مناسب براي پروتئینهر باکتري که بار مثبت خاك را کاهش می) 1
  افزاید. هاي شیمیایی، نیتروژن موجود در خاك را میا انجام واکنشدهد، بهر باکتري که بار منفی خاك را افزایش می) 2
  شود. یون تولیدشده توسط آن در ریشۀ گیاه به یون دیگري تبدیل میدهد،میر باکتري که بار منفی خاك را افزایشه) 3
گیرد. قرار میاستفادهدهد، براي انتقال ژن به گیاه موردهر باکتري که بار مثبت خاك را افزایش می) 4

درستی بیان شده است؟فرنگی بههاي زیر در رابطه با گیاه گوجهیک از گزینهکدام -36
  ترین قسمت استوانه آوندي قرار دارد. در ریشه آن، نوعی یاختۀ آوند چوبی دوکی شکل و دراز در مرکزي) 1
  کند. هاي هوایی، مقدار تعرق را تنظیم میترین سامانۀ بافتی این گیاه در اندامهاي رایجتمایز برخی از یاخته) 2
  دهند. اي پیوسته را تشکیل میهاي ترابري مواد آلی این گیاه، در کنار هم قرار گرفته و لولهترین یاختهاصلی) 3
تر هستند. هاي دورتر از کلاهک طویلدر قسمتتارهاي کشندهاین گیاه،در ریشه) 4

است؟نادرستان سالم و بالغ در حالت ایستاده،کدام گزینه در رابطه با بدن انس -37
  اي راست است. تر از سیاهرگ زیرترقوهاي چپ طویلسیاهرگ زیرترقوه) 1
  سیاهرگ کلیۀ چپ است. واز سرخرگ کلیۀ راستترسیاهرگ کلیۀ راست کوتاه) 2
  کند. ر میمجراي لنفی راست برخلاف مجراي لنفی چپ، از پشت سیاهرگ گردنی مجاور خود عبو) 3
در سطح فرورفتۀ طحال همانند کلیۀ چپ، سرخرگ ورودي به اندام بالاتر از سیاهرگی خروجی قرار دارد. ) 4

خوانی دارد؟کدام گزینه از نظر درستی یا نادرستی با عبارت زیر هم -38
»کنند. هاي پوششی عبور میها فقط از غشاي یاختهبراي تبادل مواد در سطح مویرگ، مولکول«

  شود. کاسته شده و بر میزان فشار اسمزي افزوده میخونشویم، از میزان فشاریک میهرچه به سمت وسط مویرگ نزد) 1
  شود. کاهش آلبومین خون با مکانیسم متفاوتی نسبت به افزایش مصرف نمک باعث خیز می) 2
  دارد. در سمت سیاهرگی نسبت به سمت سرخرگی، سرعت کمتري براي تبادل مواد وجود) 3
. برابر می شودفشار خونفشار اسمزي ومویرگ  اي ازدر نقطه) 4

B

D

A

C
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اي صحیح است؟چند مورد در رابطه با قارچ ریشه -39
  ها همزیستی دارند. درصد گیاهان با قارچ90حدود) الف
  دهند. مستقیم به آوند میراهاي قارچی تا آوند به گیاه نفوذ کرده و موادرشته) ب
  کند. اي، گیاه رشد کمتري میگرفتن مواد آلی گیاه توسط قارچ ریشهبه علت) ج
سازد. گیرد و براي آن مواد آلی میاي مواد معدنی را از گیاه میقارچ ریشه) د
  صفر) 4  2) 3  3) 2  1) 1

ی بیان شده است؟یک از موارد زیر به درستدهد. کدامهاي رویشی گیاه آلبالو را نشان میشکل زیر برش عرضی یکی از اندام -40
  شود.هاي آوندي بیشتر می) با حرکت به سمت مرکز اندام، قطر سلول1) در محدودة (1
  شوند.هاي همراه، مواد آلی شیرة پرورده در خلاف شیب غلظت بارگیري آبکشی می) به کمک یاخته2) در محدودة (2
  شوند.ساکاریدي لزج محافظت مینوعی ترکیب پلیکنندةهاي ترشحهاي مریستمی توسط سلول) یاخته3) در محدودة (3
دهنـدهاي گیـاهی را انجـام میهایی که ترابري شیرههاي مریستمی تنها سلول) از تقسیم و تمایز سلول3) در محدودة (4

  شود.تولید می
  

»................بالغکلیه یک فرد سالم ومویرگی دومشبکۀ «عبارت مقابل را به درستی تکمیل می کند ؟گزینهکدام -41
  هاي پیوسته دارد.اول مویرگ  یرگیمو) همانند شبکه1
  اول، فشار خون در طول آن متفاوت است.  یرگیمو) برخلاف شبکه2
  .داراي خون روشن استدر اطراف لوله پیچ خورده دور و نزدیک)3
  ود.شمیکننده ادرار دیدهجمعاطراف مجرايبرخلافسراسر لوله هنلهدر) 4

بیان نمود؟آنلوب بزرگتررهتوان فقط در بادام عبارت را میشش چپ در انسان از دو لوب تشکیل شده است ک -42
  دهد.تنظیم هواي ورودي یا خروجی را میامکانواجد مجاري می باشد که)1
  کند.) نخستین انشعابات نایژة اصلی را دریافت می2
  د.گیرقرار میبند (دیافراگم)) در تماس با ماهیچۀ میان3
  تر از محل دو شاخه شدن ناي است.هاي آن پایین) همۀ بخش4

کدام گزینه در ارتباط با دستگاه تنفس ماهی به درستی بیان شده است؟ -43
  باشد.جهت میهمآبششیتیغه هايها و عبور آب در طرفین گ) جهت حرکت خون در مویر1
  هاي آبششی دورتر است.  تهاز رش) درون کمان آبششی سرخرگ برخلاف سیاهرگ2
  هاي آبششی برخلاف رگ خروجی از آن داراي خون کم اکسیژن است.) رگ ورودي به تیغه3
  گردد.هاي آبششی، خون پراکسیژن جانور مستقیماً به قلب باز می) پس از انجام تبادلات گازي در تیغه4

؟باشدنمیگیاهان صحیحهاي زیر در رابطه با تأمین عناصر مورد نیازیک از گزینهکدام -44
  کنند.هاي موجود در دمبرگ گیاه گونرا، فقط بخشی از مواد آلی مورد نیاز خود را از گیاه دریافت می) باکتري1
  شوند.ساز، نوعی کود زیستی محسوب میکننده نیتروژن آزاد خاك، همانند باکتري نیتراتهاي تثبیت) باکتري2
  شود.دسترس براي گیاه تأمین میها براي دریافت آب و مواد مغذي گیاهان، نوعی یون کمترین سازگاري) در یکی از معمول3
  ند.راگذاند، مواد آلی را به آهستگی در اختیار گیاه می) کودهایی که از بقایاي در حال تجزیه جانداران تشکیل شده4

است.خوار، محل(هاي) اصلی .................. قرار گرفتهیک پرندة دانهدر -45
  هاي زیستی، بالاتر از بخش عقبی معده) جذب مولکول1
  ترصورت متسع بین دو بخش باریک، بهبه کمک سنگریزه) گوارش مکانیکی2
  هاي هوادار عقبی) تبادل گازهاي تنفسی، در زیر همۀ کیسه3
  صورت جفت در طرفین ناي) افزایش کارایی دستگاه تنفسی، همگی به4

؟استگی فقط در خصوص این کلیهکدام گزینه، هر دو ویژدردر یک سمت بدن است. ۀ قرار گرفتهکلی رشکل مقابل بیانگ - 46

  تري دارد.کند و سرخرگ کوتاه) سیاهرگ آن از جلوي سرخرگ آئورت عبور می1
  باشد.تر میشود و میزناي متصل به آن کوتاهسرخرگ آئورت جدا میانشعاب) سرخرگ آن زودتر از2
  شود.هاي بیشتري محافظت میکند و توسط دندهبزرگ سیاهرگ زیرین عبور می) سرخرگ آن از پشت3
  شود.) سیاهرگ آن بلندتر است و میزناي آن با عبور از جلوي انشعابات بزرگ سیاهرگ زیرین به مثانه وارد می4
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  8ة: صفح    آذرماه 2آزمون
  
  

 
 
 
 

کدام مورد براي تکمیل عبارت زیر مناسب است؟ -47
  ».یابی حیات، ............زمانسطوح سا .مطابق با کتاب درسی در ............«

   .ردیقرار گ یمورد بررستواند یمت،یجمعکیافرادهاي )الل(دگرههمۀمجموع – نی) ششم1
  کنند.جادیفرد ا یکیدر مادة ژنتيرییتغتوانند یمطیمحرزندةغیعوامل – نی) چهارم2
   .کند یمدایمعنا پبومستیسازگان، زچند بوماجتماعاز – نی) هفتم3
  گوناگون با هم در تعامل هستند.يها تجمعی – نی) پنجم4

صورت صحیح بیان شده است؟داده شده بههايسلولدر رابطه باکدام ویژگی -48
  آیند. وجود میها بهها گردهیک: از قطعه قطعه شدن آنسلول
  هسته به سیتوپلاسمحجمترین نسبتبیشدو: گویچه سفید باسلول

  دو سلول در سیتوپلاسم خود داراي دانه هستند.) هر1
  فقط در دفاع غیراختصاصی نقش دارد. 2برخلاف 1) سلول شماره2
  دارد. 1سیتوپلاسم کمتري نسبت به سلول شماره 2) سلول شماره3
  توانند به سلول دیگري تبدیل شوند.) هر دو سلول پس از ورود به خون می4

کوئول درون پارامسی است. کدام گزینه در ارتباط با بخش مشخص شده به درستی بیان شده است؟شکل مقابل مربوط به نوعی وا - 49
  هاي لازم براي تجزیۀ همۀ مواد درون واکوئول غذایی است.) داراي آنزیم1
  اند.هاي یاخته ساخته شدههاي درون آن به کمک ریبوزوم) مولکول2
  ز قابل مشاهده است.هاي زندة گیاهی و جانوري نی) در همۀ یاخته3
  هاي مختلف پیکر جاندار را دارد.جایی بین یاخته) قابلیت جابه4
  
  

  

هاي دیوارة حبابک است؟انواع یاختهاشتراك همۀدر یک فرد بالغ و سالم، چند مورد وجه -50
  خواري هستند.الف) فاقد توانایی حرکت و بیگانه

  هاي گسترده وجود دارد.سهها و کیاي از لولهها، شبکهب) در سیتوپلاسم آن
  باشند.هاي مشابه خود میج) واجد منافذي در بین یاخته

  شود.ها، زوائد غشایی ریز یافت میهاي آند) در سطح یاخته
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

آزمون وی ای پی
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  ماهماه  آذرآذر  22آزمون آزمون 

  دوازدهم تجربیدوازدهم تجربی  
 

 )15/10تا  50/8زمان برگزاري: ساعت(دومدفترچه 
تا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانیگویینحوه پاسخ

205170 3فیزیکاجباري
 -زوج کتاب
انتخابی

107180 1فیزیک
108190 2فیزیک

2091110 3شیمیاجباري
 -زوج کتاب
انتخابی

10111120 1شیمی
10121130 2شیمی

شود.مطابق با آخرین کنکور لحاظ میدر کارنامهاین آزمون نمره منفی دارد و ضرایب هر درس

طراحان سؤال
 -علی صاحبی-علی برزگر-عباس موتاب-زهره آقامحمدي-رضا کریم-ن نژاديرضا حسی-پویا ابراهیم زاده-پوریا علاقه مند-پژمان بردبار-امیرمحمد محسن زاده-امیرحسین برادران -احسان ایرانی
 مصطفی کیانی -مریم شیخ ممو-محمود منصوري-محمدکاظم منشادي-محمدجواد سورچی-مجتبی نکوییان-مجتبی حسین پور فضل الهی-کاظم بانان-غلامرضا محبی-علیرضا باقري-علیرضا آذري

فیزیک

 -علیرضا بیانی-علی عباسی کبودان-علی امینی-علی اصغر احمدیان-علی اسلامی-عبدالرضا داخواه-عباسعلی عبدالهی-سیدعلی اشرفی دوست-رضا سلیمانی-رسول رزمجویی -ارسلان کریمی
 مهدي پورفولاد-مسعود جعفري-کبريمسعود توکلیان ا-محمدهادي شریفی-محمدمعین جهانی-محمد عظیمیان زواره-مجید معین السادات-مجید جلیل ناغونی-کیارش معدنی-فرزین بوستانی
 یاشار عبدالهی-یاشار باغساري-هادي عبادي-میلاد شیخ الاسلامی-میثم کیانی-مهناز علی پور

شیمی

مراجعه کنید. @2zistkanoon  براي دریافت اخبار گروه تجربی و مطاسی به کانال

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 2:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

  دقيقه30وقت پيشنهادي : - 37تا27يها: صفحه3فيزيك-ديناميك

بکشیم و نیروي وارد بر آن را افزایش دهیم، مطابق قانون ........... نیوتـون ابتـدا نـخبه سمت پاییندر شکل زیر اگر نخ پایین را آرام -51
 شود.ون ............ نخ ........... پاره میشود و اگر نخ پایین را سریع بکشیم، مطابق قان........... پاره می

 

  ) اول، پایین، سوم، پایین1
  ) اول، بالایی، اول، پایین2
  ) سوم، بالایی، اول، پایین3
  ) اول، پایین، سوم، بالایی4
  

2kgxجسمی به جرم -52 )4بـا سـرعت ثابـتبر روي محور m / s) i
5در حـال حرکـت اسـت. اگـر نیروهـاي 11F ( N)i ( N) j 

 و
1 82F ( N)i ( N) j   
 3وF


2 )8بر جسم وارد شوند، سرعت جسم بهsدر مدت m / s) i

3رسد. نیرويمیF
کدام است؟ 

1 (( N) j7


      
2 (( N) i ( N) j8 7 

 
  

3 (( N) i7


      
4 (( N) i ( N) j8 7 

 
  

 
 بیشتر است؟ن حقیقیزدهد از وشخصی درون آسانسوري، روي ترازوي فنري ایستاده است. در کدام حالت، عددي که ترازو نشان می -53

 )1400كشوري دي(مشابه امتحان هماهنگ

    ) آسانسور ساکن باشد. 1
  ) آسانسور به طرف بالا شروع به حرکت کند. 2
  ) آسانسور به طرف پایین شروع به حرکت کند. 3
 ) آسانسور با سرعت ثابت به طرف بالا در حال حرکت باشد. 4

کنـیم. اگـرزمان رها مـیري است را از ارتفاع مشخصی از سطح زمین به طور همجنس که شعاع یکی دو برابر دیگدو گوي کروي هم -54
20 تـر چنـدتر باشد، بزرگی شتاب گوي سنگیندرصد وزن گوي سبکبزرگی نیروي مقاومت هواي وارد بر دو گوي ثابت و یکسان و برابر

امتتر است؟برابر بزرگی شتاب گوي سبک    )1403حان نهايي خرداد(مشابه  

1 (39
40  2 (39

32  

3 (39
20  4 (39

16  

جهـت آنشود وجسمی روي یک میز افقی و در حالت ساکن قرار دارد. واکنش نیروي عمودي سطح وارد بر جسم به ........... وارد می -55
 )1400(مشابه امتحان هماهنگ كشوري دي  رف ........... است. به ط

 بالا -) میز4  بالا -) زمین3  پایین -) زمین2  پایین -) میز1

 )1400(مشابه امتحان نهايي خرداد  است؟درستناهاي زیرچه تعداد از عبارت -56

  ف جهت نیروي خالص وارد بر آن است. الف) در حرکت شتابدارکندشونده، جهت شتاب حرکت یک جسم در خلا
کند، جهت نیروي خالص وارد بر جسم نیز تغییـراي که جهت سرعت تغییر میب) در حرکت بر خط راست و با شتاب ثابت، در لحظه

  خواهد کرد. 
  ت. دار کندشونده بر روي خط راست، جهت بردار سرعت در جهت بردار نیروي خالص وارد بر آن اسپ) در حرکت شتاب

 دار تندشونده خواهد بود. ت) در مسیري مستقیم، اگر نیروي خالصی به جسم متحرك وارد شود، الزاماً، حرکت آن شتاب

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

F

آزمون وی ای پی
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 3:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

W


F


 شناوری

F

F

N

N

=

=

1

2

3

5

صورت شکل زیـر اسـت. کند، بهزمان متحرکی که در مسیر مستقیم حرکت می –نمودار سرعت -57
 کند؟اش چگونه تغییر میسوم حرکتبزرگی نیروي خالص وارد بر این متحرك در دو ثانیه

      ) پیوسته افزایش1
  ) پیوسته کاهش2
      ) ابتدا افزایش و سپس کاهش3
 ) ابتدا کاهش و سپس افزایش4

58- 80 kg2شخصی به جرم 2درون آسانسوري که با شتاب ثابت 5/ m / sحرکت است، روي یـکبه طور کندشونده به طرف بالا در حال
g)10دهد، چند نیوتون است؟ترازوي فنري ایستاده است. در این حالت عددي که ترازو نشان می N / kg)  1402(مشابه امتحان نهايي خرداد( 

1 (600    
2 (200    
3 (800    
4( 1000  

یابد. اگر شتاب حرکـتکند و ناگهان نیروي مقاومت هوا افزایش می، مدتی پس از پرش آزاد، چترش را باز می90kgچتربازي به جرم -59
2 6mچترباز در لحظۀ بازشدن چتر / s10وا در این لحظه چند نیوتون است؟و رو به بالا باشد، نیروي مقاومت ه(g N / kg) 

1 (360    
2 (540    
3 (1440    
4 (900  

400تمامشکل زیر، -60 دهـد. را در بالاترین نقطه از مسیر حرکتش نشان میgنیروهاي وارد بر توپی به جرم
 بردار شتاب این توپ مطابق کدام گزینه است؟

1 (a ( / m / s ) i ( / m / s ) j2 27 5 12 5   
   

2 (a ( / m / s ) i ( / m / s ) j2 27 5 12 5  
   

3 (a ( / m / s ) i ( / m / s ) j2 212 5 7 5   
   

4 (a ( / m / s ) i ( / m / s ) j2 27 5 12 5 
   

80) به جرم2) و (1دو شخص ( -61 1mهـاي kg402وm kgروي سـطح افقـی
) با نیرویـی افقـی بـه بزرگـی1اند. شخص (بدون اصطکاك روبروي یکدیگر ایستاده

160N) 0) را به مدت2، شخص 3/ sشوند. چند ثانیهدهد و از یکدیگر جدا میهل می
5هابین آن ۀداشدن دو شخص از هم، فاصلپس از ج 4/ mیابد؟افزایش می 

1 (9      
2 (/0 9  
3 (/0 3      
4 (3  

  

بینید که نیروهاي وارد بر آن متـوازندر شکل مقابل، یک قایق در حال حرکت را می -62
 )1402شهريور(مشابه امتحان هماهنگ كشوريهاي زیر درست است؟بارتباشند. چه تعداد از عمی

  شود. الف) واکنش نیروي مقاومت شاره به آب وارد می
  باشد. ب) نیروي شناوري، واکنش نیروي وزن می

  شود. پ) نیروي پیشران از طرف آب به قایق وارد می
  باشد. ت) نیروي مقاومت شاره، واکنش نیروي پیشران می

1( 1  2 (2  
3 (3  4 (4 

)1( 

v
- - - - - -

1 2 3
4 5 6

( )
m
s

t(s)

y

x
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 4:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

F
y

kg

�

10

x(m)

t(s)
2

-10

0 .

4kg20جسمی به جرم -63 1Fتحت تاثیر سه نیروي N402وF N303وF N30با سرعت ثابت m

s
1Fو هم جهت با نیروي

حرکت
1Fکند. اگر نیرويمی


SI  شود؟میحذف شود، دو ثانیه پس از این لحظه، بزرگی سرعت جسم چند واحد

1 (10    
2 (30    
3 (40    
4 (20  

10kgFمطابق شکل زیر، جسمی به جرم -64 تحت تأثیر نیروي قائم
F برعکس شود، بزرگیروي سطح افقی قرار دارد. اگر جهت نیروي

20 Fمیدرصد افزایشنیروي عمودي سطح و بزرگی نیروي عمودي سطح در حالت دوم، از راست به چپ چند نیوتونیابد. بزرگی نیروي
10است؟ N

(g )
kg

 

1 (100،1200      

2 (100
11،1200

11  

3 (10
11،120

11      
  توان اظهارنظر کرد.) نمی4

دهد. اندازة تغییر شـتاب ایـنباشد، را نشان مینمودار شکل مقابل، اندازة نیروي مقاومت هواي وارد بر جسمی که در حال سقوط می -65
10شتاب آن در چهار ثانیۀ دوم است؟تغییرنیۀ سوم چند برابر اندازةجسم در چهار ثا 2

m
(g )

s
 

1 (5/1    
2 (2    
3 (5/2    
4 (3  
  
 

400 –شکل زیر، نمودار مکان -66 دهد که تحـت تـأثیر سـهرا نشان میgزمان جسمی به جرم
1Fنیروي هم راستاي افقی

،2F
3وF


x اي که جسم ازدر حال حرکت است. در لحظهروي محور

20 xمکان m 3کند، بزرگی نیرويعبور میF
شود. اگر جسـم دربدون تغییر جهت، نصف می

t 10 8xبراي دومین بار از مکانsلحظۀ m ،3عبور کندF
درSIکدام است؟ 

1 (/ i1 6


    
2 (/ i1 6


    

3 (/ i3 2


    
4 (/ i3 2


 

tدر هوا سقوط می6kgبه جرمیجسم-67 است. اگر با افزایش تندي جسـم1Fبزرگی نیروي مقاومت هواي وارد بر آنکند و در لحظۀ
2نیروي مقاومت هواي وارد بر آن به 1F20برسد و ش درصد کاهش یابد، نیروي مقاومت هوا در حالت دوم نسبت بـه حالـتتاب حرکت آن

2اول، چند نیوتون افزایش می g)یابد؟ 10m / s ) 

1 (5    
2 (10    
3 (15    
4 (20 

آزمون وی ای پی
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 5:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

v(m/s)

t(s)
t′4

6

0

mزمان جس –نمودار سرعت -68 که روي یک سطح افقی بدون اصطکاك از حالمی به جرم
1Fسکون تحت تأثیر نیروي افقی

لحظـۀازکند، مطابق شکل زیر اسـت. شروع به حرکت می
4t s2نیروي افقیF

شود. اگر مسافت طی شده در بازةبه جسم وارد میراستادر هماننیز
t 0 18m2برابرtتاsزمانی باشد، نسبت

1
| F |

| F |


کدام است؟ 

1 (5/1    
2 (2    
3 (5/2    
4 (3  
 

که درون یک آسانسور قرار دارد، مطابق شکل زیر است. آسانسور با شتاب ثابت و60kgی به جرمزمان حرکت شخص –نمودار مکان -69
tشروع به حرکت میرو به بالااز حال سکون 6 ظـاهري ایـنوزنشود. تفـاوتنوع حرکت آن با شتاب ثابت عوض میsکند و در لحظۀ
2اي که حرکت آن تندشونده است، چند نیوتون میاي که حرکت آن کندشونده است با مرحلهحلهشخص در مر g)باشد؟ 10m / s ) 

 
1 (20    
2 (120    
3 (220    
4 (100  
  
 

10510شهاب سنگی با جرمفرض کنید -70 kg6و شتاب
24 10 m

s
2016اي با جرمبه سمت سیاره10 kgبا فرض اینکه.در حرکت است

 نگ در حرکت است؟سسیاره با چه شتابی به سمت شهاباین لحظهدر ،سنگ تنها تحت تأثیر گرانش یکدیگر قرار دارندسیاره و شهاب

1(m
/

s

2
21 25 10  2(m

/
s

2
21 2 10    

3(m
/

s

4
21 25 10  4 (m

/
s

4
21 2 10  

  
  

  دقيقه15وقت پيشنهادي : - 102تا 1يها: صفحه1فيزيك- 4تا 1هايفصل

فشار حاصل از مایع در ،ظرف دو برابر و ارتفاع مایع نصف شود ةاست. اگر مساحت قاعدپر از مایعی به چگالیايیک ظرف استوانه -71
  کنند؟کند به ترتیب از راست به چپ چگونه تغییر میکف ظرف و نیرویی که مایع بر کف ظرف وارد می

  نصف -) بدون تغییر2  نصف -) نصف1
  بدون تغییر -بدون تغییر )4  بدون تغییر -) نصف3

Aاعداد اندازه -72 3به ترتیب برابر Cو  B،  گیري شده توسط سه دستگاه 5617/ km ،3749mm ،55 7 10/ m باشد. به ترتیبمی
Aترین دستگاه کدام است و دقت اندازهز راست به چپ دقیقا Bچند برابر نسبت دقت اندازهگیري  است؟ Cبه گیري

1 ( A 2  1و ( A 100و    
3 ( B 4  1و ( B 100و  

x(m)

t(s)
6

12

10

20
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 6:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

اجسام و چگـالی ةدهندتشکیلکنیم. اگر چگالی مادةنس با جرم یکسان، یکی توپر و دیگري توخالی را وارد مایعی میجدو جسم هم -73
 هاي زیر درست است؟چه تعداد از عبارتپس از رسیدن مجموعه به حالت تعادلمایع یکسان باشد،

  ماند.ور میع غوطهبوده و درون مایمتفاوتالف) نیروي وزن و شناوري وارد بر هر دو جسم
  شود، چون نیروي وزن جسم از نیروي شناوري وارد بر آن بیشتر است.ب) جسم توپر در مایع غرق می

  رود.ماند و جسم توپر در مایع فرو میور میخالی در مایع غوطهجسم توپ) 
  گردد.آن در سطح مایع مینیروي شناوري وارد بر جسم توخالی از نیروي وزن جسم بیشتر بوده و باعث شناور شدنت) 

  نیروي شناوري وارد بر جسم توخالی است.برابر باث) نیروي شناوري وارد بر جسم توپر
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

) آب و1است. در لولۀ (2cmو cm 4) به ترتیب1) و (2در شکل مقابل، قطر قاعدة لولۀ ( -74
وسیلۀ شیر رابط در تعادل قرار دارند. اگر شیرایم و این دو مایع به) روغن ریخته2لولۀ (در

ادل جرم آب در شاخه سمت راست چند گرمپس از رسیدن مجموعه به تعرابط را باز کنیم،
31یابد؟کاهش می g

)
cm

 JA،30 8 g
/

cm
 ¸ü»n،3 رابط افقی ناچیزو حجم لولۀ

 است.)

 
1 (2/3  
2 (2/19  
3 (6/9  
4 (4/38  

40mاي را از سطح زمین با تنديدر شرایط خلأ گلوله -75

s
اي از سطح زمین برحسب متـر انـرژيکنیم. در چه فاصلهرو به بالا پرتاب می

1 210mآن است؟در آن نقطهابر انرژي پتانسیل گرانشیبر3جنبشی گلوله
(g )

s
پتانسیل گرانشی سطح زمین است.)انرژي(مبدا 

1 (30    
2 (40    
3 (50    
4 (60  

mمطابق شکل -76 از حال سکون روي سطح افقی داراي اصطکاکیزیر جسمی به جرم
F کند و انرژي جنبشـی آن پـس ازدر مبدأ زمان شروع به حرکت میتحت تأثیر نیروي

12tمتر در لحظۀ15طی مسافت sاگر بزرگی نیروي اصطکاك در .رسدژول می24به
F ،باشدنیوتون4مقابل حرکت جسم  است؟واتچندتوان متوسط نیروي

1 (28      
2 (14  
3 (7      
4 (5/3  

 یکاي فرعی ظرفیت گرمایی، کدام است؟ -77

1 (kg.m

s .K

2

2  2 (m

s .K

2

2  3 (kg.m

s.K
  4 (kg.m

s .K2 

ريالوغن آب

(1)(2)

15
cm cm16

m

F
600
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 7:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

78- A طول میلۀو با توجه به نموداریکسانبرحسب تغییر دما مطابق شکل زیر است. اگر در اثر افزایش دمايBونمودار طول دو میلۀ
A،mB n،درصد و طول میلۀ

m درصد افزایش یابد، نسبت
n

 کدام است؟

1 (5
12  

2 (2
3  

3 (5
8  

4 (2
5  

40Aبا دمايBوAدو مادة -79 C ،60B C در اختیار داریم. اگر جرم یکسانی از دو مایع را با هم مخلوط کنیم، دمـاي تعـادل
45 C50و اگر حجم یکسانی از دو مایع را با هم مخلوط کنیم، دماي تعادل Cشود. چگالی مایعمیAچند برابر چگالی مایعBاسـت؟

 دهد و اتلاف گرما ناچیز است.)(تغییر حالت رخ نمی

1 (2    
2 (3    

3 (1
2    

4 (1
3  

12252بندي نامشخص، نقطۀ انجماد یخ را در فشار یک اتمسفر  دماسنجی با درجه -80 درجه و نقطۀ جوش آب را در فشار یـک اتمسـفر
50دهد. اگر دماي جسمی را کهدرجه نشان می Cگیري کنیم، اختلاف بین عددهاي قرائتماسنج فارنهایت اندازهاست، با این دماسنج و د

 شده چقدر است؟

1 (127    
2 (123    
3 (5    
4 (10  

  دقيقه15وقت پيشنهادي : - 85تا 1يها: صفحه2فيزيك-مواد)مغناطيسيهاي(تا انتهاي ويژگي3تا 1هايفصل

هاي الکتروسـکوپنما) با بار منفی نزدیک کنیم، فاصله بین صـفحهمالش دهیم و به الکتروسکوپ (برقاي را با پوست خوداگر شیشه -81
 کند؟ (در جدول تریبوالکتریک، شیشه بالاتر از پوست انسان قرار دارد.)چگونه تغییر می

  شود.می) تنها دور2    شود.) تنها نزدیک می1
  ممکن است رخ بدهد.» 3«و» 1«هايام از گزینه) هر کد4    شود.شود سپس دور می) نزدیک می3

؟کدام استqبار ةانداز)،qايبرحسب فاصله از بار نقطهالکتریکیبا توجه به نمودار مقابل (نمودار میدان -82
299 10 2

N.m
(k )

C
  

  میکروکولن 2) 1
  میکروکولن 4) 2
  میکروکولن 6) 3
  میکروکولن 8) 4
  
  
  

آزمون وی ای پی
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 8:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

    معادل مدار چند اهم است؟ولت است. مقاومت30اهمی برابر10هايدر مدار شکل زیر، اختلاف پتانسیل دو سر هر یک از مقاومت -83
  
1 (11  
2 (12  
3 (13  
4 (14  

50qاي با بار الکتریکیدر یک میدان الکتریکی یکنواخت ذره -84 C  A 60را از نقطۀ AVبه پتانسیل الکتریکی Vاز حال سکون ،
Bرها می Bافزایش می2mJبرسد، انرژي جنبشی آنکنیم. اگر ذره فقط تحت تأثیر میدان الکتریکی به نقطۀ چنـدیابد. پتانسیل نقطۀ

 ولت است؟

1 (20    
2 (40    
3 (80    
4 (100  

گر بدون جدا کردن از بـاتري، فاصـلۀ بـیناست. ا1Uخازن تختی که عایق آن هوا است به یک باتري وصل و در این حالت انرژي آن -85
40صفحه 1الکتریک بـا ثابـتدرصد کاهش و سپس آن را از باتري جدا کنیم و فضاي بین دو صفحۀ خازن را با یک ديهاي آن را پـر/5
 شود؟می1Uانرژي ذخیره شده در خازن چند برابرکنیم،

1 (4
9    

2 (5
9    

3 (10
9    

4 (8
9  

 اند. کدام گزینه درست است؟مطابق شکل مقابل، سه مقاومت یکسان، به یکدیگر بسته شده -86

R) مجموع توان مصرفی در1 R2Rو1دو مقاومت   است.3، دو برابر توان مصرفی در مقاومت
  ) توان مصرفی هر سه مقاومت یکسان است.2
3R R2Rو1) مجموع توان مصرفی در دو مقاومت     است.3، نصف توان مصرفی در مقاومت
4R   است.R2وR1هاي، دو برابر توان مصرفی در هریک از مقاومت3) توان مصرفی در مقاومت
  
  

 شود؟3Aچند اهُم باشد که جریان عبوري از آن1Rدر مدار شکل زیر مقاومت -87

1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (6  
  
  
  

�

R 1
R3

R2

�18

�9

R
1

�=18
r=0

V
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 9:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

مطابق شکل زیر، یک میلۀ -88 اسـت و جریـان2cmو cm 4که شعاع سطح مقطع خـارجی و داخلـی آن بـه ترتیـبافقی به طول
2الکتریکی ثابتی از آن می در حالت تعادل قرار دارد. جریان عبـوري از میلـه چنـدTگذرد، درون میدان مغناطیسی یکنواختی به بزرگی

33آمپر است؟ 10 5N g
( ,g , )

kg cm
    ¾ ± Ã¶ 

1 (90  
2 (10  
3 (15  
4 (30  

1m2طولمطابق شکل زیر، سیم مستقیمی به -89 گذرد بین دو قطب یک آهنربا که میدان مغناطیسـیاز آن میAکه جریان الکتریکی
sin37)چند نیوتون و جهت آن به کدام طرف است؟از طرف آهنربااست، قرار دارد. نیروي وارد بر سیم500Gآن 0 6/ )  

1 (/0  ، پایین1

2 (/0   ، بالا06
3 (/0   ، پایین06
4 (/0   ، بالا1
 
 
 
  

الاضـلاع قـرارهاي مساوي بر صفحه در سه گوشۀ یک مثلث متساوي) حامل جریان3) و (2)، (1مطابق شکل زیر، سه سیم راست و بلند ( -90
)) به سمت راست1سیم (واحد طولوارد بردارند. اگر جهت نیروي )به ترتیب از راست به چپ کدام3) و (2هاي (باشد، جهت جریان سیم (

 است؟

1 (    
2(     
3 (    
4 (  

 
  

  دقيقه20وقت پيشنهادي: - 44تا37هايصفحه: 3شيمي- آسايش و رفاه در ساية شيمي

است؟نادرستهاي زیریک از عبارت امکد-91
  دهند که انرژي ممکن است به شکل انرژي الکتریکی میان سامانه و محیط پیرامون جاري شود.هاي طبیعی مانند آذرخش نشان میپدیده) 1
  اي از دانش شیمی است که در بهبود خواص مواد و تأمین انرژي نقش بسزایی دارد.) الکتروشیمی شاخه2
  انرژي الکتریکی براي سمعک و اندام مصنوعی به باتري وابسته است.) تأمین3
  باشد.اي از این قلمرو میید مواد است که سلول سوختی نمونه) یکی از قلمروهاي الکتروشیمی تول4

 ؟استها متفاوتکدام گزینه از نظر درستی یا نادرستی با سایر گزینه -92
  اصل شیمی سبز گام بردارد. 4تواند در راستايکمک انرژي الکتریکی میعلاوه بر تهیه مواد جدید بهالکتروشیمی) 1
  .استیکی از قلمروهاي الکتروشیمیتنها به شکل کمیّ،هاو کنترل فراوردهگیرياندازه) 2
  و باتري غیرقابل شارژ است.خورشیدي، سلولLED) چراغ خورشیدي شامل لامپ3
  ها، انرژي الکتریکی است.یمی در بکارگیري فناوري) پرکاربردترین شکل انرژي در الکتروش4

(1)

(2) (3)

g


N

I

g

S
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 10:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

کدام گزینه صحیح است؟ -93
2) نقش قلع در هر دو واکنش1 22Sn(s) O (g) SnO(s) 2و 2 2 2SnCl (aq) F (g) SnF (aq) Cl (g)  است.یکسان  
2واکنشهاي روي، طی نیم، ابتدا اتم4CuSOبا محلولZn) در واکنش2 2Zn(s) Zn (aq) e واکنشنیمسپساکسایش یافته و

2 2Cu (aq) e Cu(s)  دهد.رخ می  
هـايهاي فلزي واکنش دهد و آنها را به اتمتواند با برخی از کاتیونکاهش، فلزي که قدرت کاهندگی بیشتري دارد، می –) در یک واکنش اکسایش3

  فلزي بکاهد.
  شوند.در محلول مییدهاي کلرشوند و باعث کاهش یونهاي روي دچار اکسایش میاسید، اتمکلریکلول هیدرو) در واکنش فلز روي با مح4

اند؟هاي زیر، در مورد سوختن منیزیم، درست  چند مورد از عبارت -94
  شده است.میالف) در گذشته براي عکاسی به عنوان منبع نور استفاده

  آرایش الکترونی خود است.درالکترونی 2زیرلایه 3ب) گونه کاهنده در واکنش، داراي
  ترین آلکان برابر است.کننده در واکنش سوختن سادهشرکتموادضرایبمجموعپ) مجموع ضرایب مواد در معادله موازنه شده با

23 6ت) با دادوستد 02 10/ شود.تولید مینییومول جامد 1الکترون  
  شود.ها به منیزیم کربنات استفاده میتولید شده در نیروگاه2CO، براي تبدیل گازعنصرث) از فراوردة حاصل از واکنش سوختن این

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
چند مورد از موارد زیر صحیح است؟ -95

  یابند.الکترون گرفته و کاهش می 2هاي اکسیژنلکولاکسیژن، هریک از موبافلز رويواکنشالف) در
  کاهش است. –تولید رسوب نقره کلرید از نقره نیترات و سدیم کلرید از نوع اکسایشواکنشب) 
2کلر در واکنشهاياتمپ)  2Ca(s) Cl (g) CaCl (s) یابند.به عنوان گونه اکسنده کاهش می  

  د.بیاي کلرید کاهش میهاالکترون به یون 2با گرفتنکلرصرهاي سازنده، هر مولکولتولید نمک خوراکی از عنواکنشت) در
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

یک از مطالب زیر در مورد واکنش بین فلز آلومینیم و گاز اکسیژن درست است؟کدام-96
  است. 5/1برابرار آنیون به کاتیون در آناکسید است که نسبت شم(III)) نام فراورده تولید شده آلومینیم1
  کووالانسی و تشکیل پیوند یونی همراه است.پیوند) این فرایند با شکسته شدن2
Oکاتدي به شکلواکنشنیم) 3 (g) e O (s)2

2 4 2  واکنش اکسایش به شکلو نیمAl(s) Al (aq) e3 3   .است  
  رسد.سه الکترون به آرایش پایدار گاز نجیب آرگون می) اتم آلومینیم با از دست دادن4

)1403(مشابه امتحان نهايي خرداد  ؟نیستکدام گزینه درست -97

  دهد.فعال است که با اکثر فلزات واکنش مینافلزي) اکسیژن1
  شود.اغلب مواقع در نقش اکسنده ظاهر میاکسیژن) 2
  دهد.رژي رخ میکاهش آزادسازي ان –اکسایشهايواکنش) در تمام3
  یابد.دادن الکترون، اکسایش میدست) گونه کاهنده با از4

کند؟هاي مطرح شده جملۀ زیر را به درستی تکمیل میچند مورد از عبارت -98
  ............»کاهش –هر واکنش شیمیایی از نوع اکسایشدر«
 یابند.هاي فلز کاهش میاتمهاي فلزي که قدرت کاهندگی بیشتري دارند، بههمواره برخی از کاتیون  
 عنصر متفاوت هستند. 2هاي اکسنده و کاهندهگونه  
 شود.ستد الکترون، انرژي (گرما) نیز آزاد می وافزون بر داد  
 کننده در واکنش ترکیب یونی است.از اجزاي شرکتحداقل یکی  
  ) صفر4  2) 3  3) 2  4) 1

آزمون وی ای پی
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)1401شهريور(مشابه امتحان هماهنگ كشوري  ست است؟هاي زیر دربا توجه به شکل زیر، چند مورد از عبارت -99
e e e e e

-

-
-

-

-

e- e- e- e- e-2 8 18 2 6 2 8 18 2 8

+

A B

e-2

  
  بیشتر است.9FازBپذیري عنصریکسان، واکنششرایطالف) در

  عنصري فلزي است و در این واکنش نقش کاهنده دارد.Aب) 
  است.ABصورت، بهBوAفرمول مولکولی ترکیب شیمیایی حاصل از یونپ) 
  نافلزي است و در این واکنش اکسایش یافته است.نصريعBت) 

  .دهندطور همزمان رخ میکاهش بههاي اکسایش و  کاهش، فرایند –ث) در این واکنش اکسایش
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
ها در کدام واکنش نسبت ضریب گونه اکسنده به گونه کاهنده، بیشترین مقدار است؟پس از موازنه واکنش -100

1 (Ag (aq) Cu(s) Ag(s) Cu (aq)2     
2 (Cr(s) Fe (aq) Cr (aq) Fe (aq)3 3 2       
3 (Zn(s) V (aq) Zn (aq) V (aq)3 2 2       
4 (Al(s) Cu (aq) Al (aq) Cu(s)2 3      
(II)چه تعداد از موارد زیر دربارة واکنش تیغه -101 1اي از جنس روي با محلول مس Zn)سولفات صحیح است؟ 65 64,Cu :g.mol ) 

4 4Zn(s) CuSO (aq) Cu(s) ZnSO (aq)     1402شهريور(مشابه امتحان هماهنگ كشوري(  
  الف) در این واکنش فلز روي عامل کاهنده و یون مس عامل اکسنده است.

Cu2   یابد.، از شدت رنگ آبی محلول کاسته و جرم تیغه فلزي افزایش میب) با کاهش تدریجی غلظت یون
(II)325یک تیغهکاملجرم ناشی از واکنشپ) کاهش   گرم است. 5سولفات حداقلگرمی از فلز روي با محلول مس

2Zn(s)صورتواکنش موازنه شده اکسایش در این فرایند بهت) نیم Zn (aq) e   .است  
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
(II)را از قرار دادن برخی تیغههاییبا توجه به جدول زیر که داده -102 20سـولفات در دمـايهاي فلزي درون محلول مـس Cنشـان
)1403مرداد(مشابه امتحان هماهنگ كشوري      است؟نادرستدهد، کدام گزینهمی

)دماي مخلوط واکنش پس از مدتی  نشانه شیمیایی فلز  نام فلز C)  
  Fe23آهن
  Au20طلا
  Zn26روي
  Cu20مس

Znصورت) مقایسه قدرت کاهندگی این فلزها به1 Fe Cu Au   .است  
(II)د) با قرار دا2   هاست.دهندهها بیشتر از واکنشسولفات و انجام واکنش، پایداري فراوردهن تیغه روي درون محلول مس
3(II)   شود.سولفات، منجر به انجام واکنش نمی) قرار دادن تیغه مس درون محلول آهن
  ) تمایل مس به اکسید شدن، بیشتر از این تمایل در روي است.4
)1402شهريور(مشابه امتحان هماهنگ كشوري    درست است؟د از مطالب زیر دربارة الکتروشیمیچند مور -103

 .تعامل میان شیمی و الکتریسیته است  
 اي انرژي است.عملکرد آن مبتنی بر قانون بقاساس  
 اند.پردازد که با تبادل الکترون همراهسی فرایندهایی میربه بر  
 پردازد.هاي شیمیایی میبه بررسی انرژي مبادله شده در واکنش  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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Aصورتاگر مقایسه قدرت کاهندگی چند فلز به -104 D B C   اند؟د، چند مورد از مطالب زیر به درستی بیان شدهباش
 3واکنش 2D(s) C(NO ) (aq) ... شود.پذیر است و با انجام آن گرما از سامانه به محیط جاري میانجام  
 اگرB،فلز مس باشدCتواند اولین فلز دستۀمیp .جدول تناوبی باشد  
 هايمحلول حاوي یونnA فلزسههاي از جنس هرتوان در ظرفرا میB ، C وD.نگهداري کرد  
 3اگر واکنشM(s) BCl (aq) ...  3پذیر باشد، واکنشانجامD(s) MCl (aq) ...  پذیر است.نیز انجام  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
2Mnهايرا از محلول آبی داراي یونMnتواند فلزمیAlفلز-105 (aq)خارج کند. فلزMnتواند فلزنیز میVرا از محلول آبی داراي
2Vهايیون (aq)ها درست مقایسه شده است؟ها، در کدام گزینه قدرت اکسندگی گونهخارج کند. با توجه به این داده

)1403مرداد(مشابه امتحان هماهنگ كشوري
1 (Al Mn V      2 (V Mn Al    
3 (Al Mn V3 2 2       4 (V Mn Al2 2 3     
نادرستکدام موارد از مطالب زیر، -106

 
هستند؟

(II) محلول پس از مدت زمـان معـینچه، هردر دما و غلظت یکسانسولفاتالف) در واکنش فلزات مختلف با محلول مس
  نشانگر کاهش انرژي سامانه و ایجاد پایداري بیشتر است. ،بیشتر باشد
24ب) واکنش 22x (g) e x (s)  باشد.از نوع کاهش می  
هاي لایۀ سوم و چهارم خـوداز الکترون2Oدر واکنش با ،سوم استالکترون در لایۀ18که دومین عنصر جدول باAپ) عنصر

  شود.کند و دچار اکسایش میبراي مبادله الکترون استفاده می
  شود، یعنی اکسایش رخ داده است.تر میکه بار الکتریکی یک گونه مثبتت) در هر واکنش شیمیایی هنگامی

  ) ب، پ4  ) الف، ب، پ3  ) ب، پ، ت2  ) الف، ت1
است؟نادرستهاي زیرچند مورد از عبارت -107

Alدرالف)  4CuSOدراثر قرار دادن یک تیغه (aq)زیرا سامانه واکنش همه انرژي خود را به شـکل گرمـا بـه ،یابددماي آن افزایش می
  دهد.محیط می

  است. 4واکنش کاهش برابرکننده در نیمهاي شرکتب) در واکنش فلز روي با گاز اکسیژن مجموع ضرایب گونه
3پ) در واکنش 2 3 2 3Fe(NO ) AgNO Fe(NO ) Ag   2یونFe .نقش اکسنده را دارد  
4موازنه نشدهت) در واکنش 2 2 2KMnO HCl Cl MnCl KCl H O     ،%62 هاي کلرید در نقش کاهنـده وارداز یون/5

  د.شونعمل می
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
Ni23اي از جنساگر تیغه -108 3درون محلول نقره نیترات قرار گیرد، با مبادله 01 10/ درصد20که تنهاها و با فرض اینالکترون بین آن

1هاي نقره بر روي تیغه رسوب کند، جرم تیغه چه تغییري میاز یون Ni)کند؟ 58 108,Ag :g.mol ) 

  22 2Ni Ag Ni Ag      
  شود. گرم به جرم تیغه افزوده می 7/3) 1
  شود.گرم از جرم تیغه کم می4/18) 2
  شود.از جرم تیغه کم می مگر 7/3) 3
  شود.گرم به جرم تیغه افزوده می4/18) 4
109- (II) گرم افـزایش یافتـه6/27لیتر، در مدت معین جرم تیغه به اندازة 2مسولفات با حجدر واکنش تیغه آلومینیمی با محلول مس

(II) 1است. اگر بدانیم غلظت پایانی محلولی مس 1سولفات برابر 7/ mol.Lو مقدار مول مصرفی فلزچند مولارباشد، غلظت اولیه محلول
1چند مولآلومینیم Cu)است؟ 64 27,Al :g.mol ) 

1 (2 – /0 4    
2 (5/1 – /0 6    
3 (2- /0 6    
4 (5/1 - /0 4  

آزمون وی ای پی
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22 2
2 22 2

2 2 3

I)N (g) O (g) NO(g)

II) NO(g) O (g) NO (g)

III)NO (g) O (g) NO(g) O (g)

 

 

  

3X(NOگرمی از فلز کروم را وارد محلولی از35تیغۀ-110 )n60کنیم. مدتی پس ازمی تولید شـده رويXدرصد از فلزشروع واکنش،
23درصد افزایش می48تیغه رسوب کرده و جرم آن 5یابد. اگر در این مدت 418 10/ هاي اکسـنده و کاهنـده مبادلـهالکترون بین گونه

n 1بهXشود، نسبت عددي جرم مولی فلز Cr)52کدام است؟ : g.mol )

3(معادلۀ واکنش موازنه شود)      33 3 3Cr(s) X(NO ) (aq) nCr(NO ) (aq) X(s)n    
1 (36    
2 (48    
3 (60    
4 (72

  دقيقه10وقت پيشنهادي: -98تا70هايصفحه: 1شيمي-ردپاي گازها در زندگي+آب، آهنگ زندگي

شهرها وقوع واکنش ............ اسـت؛ و در انجـاماي روشن در هواي آلوده کلانتوان گفت علت رنگ قهوههاي زیر؛ میواکنشبا توجه به -111
رعد کند که به عنوان آلاینده سبب سوزش چشـمان و آسـیبچنین واکنش ............ محصولی تولید میبرق دخالت دارد. هم وواکنش ؟؟؟؟؟؟

شود.ها می هدیدن ری
    

1 (II ،I وIII  2 (I، III وII    
3 (II ، III وI  4 (I ،II  وIII

 ؟اندنادرستهادر میان موارد زیر کدام عبارت -112
  ناپذیر است.تخریبتر تجزیه شده و زیستبینی به مواد سادهالف) اتانول توسط جانداران ذره

  زیرزمین دفن کرد.هاي متخلخل درتوان در سنگاکسید را میب) کربن دي
  است. 3هاي ناپیوندي اکسیژن برابرالکترونهاي ناپیوندي اوزون به شمار جفتپ) نسبت شمار الکترون

  کند.اتم اکسیژن تبدیل می 3شود را بهها استفاده میت) پرتوهاي فرابنفش، گازي که در صنعت براي گندزدایی میوه
  ت –پ –) ب4  ت –) الف3  پ –) ب2  پ –ب –) الف1
 ؟اندنادرستچند مورد از عبارات زیر -113
 کند.و مایع، حجم و شکل معینی ندارد و کل فضاي هر ظرفی را اشغال میبه حالت گازماده  
  یابد.و حجم آن کاهش میافزایشنیروهاي بین مولکولی و تراکم گاز اکسیژنها،فشار گاز، به دلیل کاهش فاصله بین مولکولافزایشبا  
 هـا بـه شـدتهاي پرشده از هوا درون نیتروژن مـایع حجـم آندلیل ارتباط معکوس بین حجم گاز و دما، با قرار دادن بادکنکبه

  یابد.کاهش می
 اتمی دارند.تر بودن اندازه مولکول، حجم بیشتري از گازهاي تکدما و فشار یکسان، یک مول از گازهاي چند اتمی به دلیل بزرگدر  
 هاي یکسان از گازهاي مختلف در شرایطجرماگرSTPلیتر خواهد بود.4/22حجم همگی ،درون بادکنک قرار دهیم  
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
2نشدةموازنهدر واکنش -114 2 3N (g) H (g) NH (g) 24دهنده، مخلوطی از واکنش وطور کامل با هم واکنش دادهلیتر بهها به حجم
0 شود. حجم مولی گازها و همچنین چگالی گاز آمونیاك در شرایط واکنش به ترتیب چند لیتر بر مول و چندمول گاز آمونیاك تولید می/4

گرم بر لیتر می باشد؟  1(H 1 14,N g.mol )  
1 (/0 28 60    
2 (/0 57 30    
3 (/0 57 60    
4 (/0 28 30  
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نشدةموازنههايدهیم تا مطابق واکنشحرارت میدر ظرف دربازگرم از پتاسیم کلرات و کلسیم کربنات را345مخلوطی به جرم -115
0ز اکسیژن برابر بازیر، تجزیه شوند. اگر در شرایط واکنش چگالی گا لیتر گاز تولید160ها،گرم بر لیتر باشد و پس از پایان واکنش/8

به تقریب کدام Iبه واکنشIIشود، نسبت درصد تغییر جرم مواد در واکنش
1 12است؟ 16 35 5 39 40(C ,O ,Cl / ,K ,Ca : g.mol )    

3 2
3 2

I)KClO (s) KCl(s) O (g)

II)CaCO (s) CaO(s) CO (g)

 

 
  

1 (/0 45    
2 (/0 7    
3 (/1 1    
4 (/2 25  
هاي زیر درست است؟یک از گزینهکدام-116

  شود، زیرا بیشتر حجم آن از آب تشکیل شده است.) زمین در فضا به رنگ آبی دیده می1
دهند کهنشان می) برآوردها2 185   ها و دریاها وجود دارد.  گرم نمک در آب اقیانوسکیلو10
  کره شود.غبار وارد هوا وصورت گردشود گازهاي گوناگون و مواد شیمیایی جامد بههاي آتشفشانی باعث می) فعالیت3
  آید.حساب میها مخلوطی ناهمگن بهمولکولها وها به دلیل وجود انواع یون) آب دریاها و اقیانوس4
کند؟چند مورد از موارد زیر، عبارت داده شده را به درستی تکمیل می -117

  »کار رفته در فرمول شیمیایی ............، ............ برابر مول الکترون مبادله شده ضمن تشکیل یک مول ............ است.هاي بهشمار اتم«
  ، لیتیم هیدروکسید5الف) روي کربنات،

  ، گالیم کربنات1ب) آلومینیم سولفات،
  ، آلومینیم فسفات5پ) آمونیوم سولفات
  ، آمونیوم فسفات3ت) منیزیم نیترات،

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
کدام گزینه صحیح است؟ -118

  پوشاند.متر می 2) اگر کرة زمین را مسطح در نظر بگیریم، آب همۀ سطح آن را تا ارتفاع1
  جرم بیشتري دارد. وکندشونده را در خود حل میل جزئی از محلول است که حل) حلا2
  است. 75/3برابرآنها به تعداد عناصرشود و نسبت تعداد اتمیون تولید میواحد 3) از انحلال هر واحد آمونیوم سولفات در آب3
گرم از این یون در ایـن نمونـه آب دریـا448توان گفتباشد، میppm112گرم از یک نمونۀ آب دریا، غلظت یون منیزیم برابر باکیلو 4) اگر در4

  وجود دارد.
 ؟باشندنمیچند مورد از عبارات زیر صحیح -119
 هاکره به آن، مقدار این نمکهاي مختلف است و با ورود مواد گوناگون از سنگها و دریاها مخلوطی همگن از نمکآب اقیانوس

  یابد.افزایش میپیوسته
 شود.ها مبادله میمواد گوناگون بین آن ،به دلیل یکسان بودن ماهیت شیمیایی و شکل فیزیکی اجزاي سازندة چهار بخش کرة زمین  
 100   ت کلردار است.بیشترین مقدار مواد جامد برجاي مانده ترکیبا ،گرمی از آب دریا پس از تبخیر کامل آبدر یک نمونۀ
 هاي شیمیایی است.اي از واکنشکره توسط جانداران و تجزیه لاشۀ جانوران و گیاهان نمونهدار به هواورود ترکیبات کربن  
 2از کل آب موجود در زمین، تنها   .هاي زیرزمینی استدرصد آن، منابع غیر اقیانوسی هستند که بخش عمدة آن، آب/8
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 15:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون

 

 

120- 20 396سانتی40و 30 ،مخزنی به ابعاد گرم آمونیوم سـولفات درمتر در اختیار داریم. اگر یک سوم این مخزن را از آب پر کرده و
3کدامppmکاتیون در محلول حاصل برحسبآن حل کنیم، غلظت در نظر بگیرید.) 1g.cmاست؟ (چگالی آب را

       132 16 14 1(S ,O ,N ,H :g.mol )   
1 (/ 46 75 10    
2 (/ 21 35 10    
3 (/ 26 75 10    
4 (/ 41 35 10  

  دقيقه10وقت پيشنهادي: -98تا77هايصفحه: 2شيمي- در پي غذاي سالم

است؟نادرستهاي زیر  چه تعداد از موارد زیر در مورد شکل -121

  (ت)(پ)(ب)(الف)
 کند.درواکنش (الف)، مقدار کمی ماده به حالت جامد یا مایع، حجم زیادي از گازهاي داغ را تولید می  
 تواند مربوط به تشکیل رسوب زرد رنگ نقره کلرید باشد.ه میواکنش (ب)، یک واکنش سریع است ک  
 شود.در واکنش (پ)، در هواي خشک به کندي زنگار ترد و شکننده تولید می  
 شود.دهد که باعث تغییر رنگ کاغذ میواکنش (ت) تجزیه سلولز کاغذ را نشان می  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  
است؟نادرستهاکدام مطلب در مورد رادیکال -122

  اي ناپایدار و پرانرژي است که در ساختار خود الکترون جفت نشده دارد.) رادیکال گونه1
  دهد.ها را افزایش می) لیکوپن یک بازدارندة طبیعی است که فعالیت رادیکال2
  ها است.نشده در ساختار آنها به دلیل الکترون جفتپذیري زیاد رادیکال) واکنش3
  شود.فرنگی یافت میسیر نشده است که در هندوانه و گوجه) لیکوپن هیدروکربنی4
500 8/2در واکنش -123 0لیتر محلول  میلیگرم گرد آهن با زیر، چند مورد از تغییرات،نشدهموازنهاسید مطابق معادلهمولار سولفوریک/2

1ببرحسسبب کاهش سرعت واکنش 1(mol.L .s ) 2  شود؟می 4 4 2 2Fe(s) H SO (aq) FeSO (aq) SO (g) H O(l)     
  ) افزایش میانگین تندي ذراتآ

  ب) استفاده از بازدارنده اختصاصی
0پ) کاستن   گرم از گرد آهن/7

200 0لیتر محلولمیلیت) جایگزینی با 2مولار/5 4H SO    
  جاي گرد آناي آهن بهث) استفاده از تکه

100 0میلیج) افزودن 2مولار/1لیتر محلول 4H SO    
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
3نشدهموازنهدهیم تا مطابق واکنشگرما میگرم پتاسیم کلرات را در ظرفی سرباز8/136 -124 2KClO (s) KCl(s) O (g)  تجزیه
1اگر سرعت واکنش .شود 5 mol

/
min

10 مانـد؟ثانیه از شروع واکـنش، چنـد گـرم مـادة جامـد در ظـرف واکـنش بـاقی میباشد پس از
116(O g.mol )

1 (6/37  2 (2/75  3 (8/112  4 (/150 4  
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 16:  ةصفح    ماهآذر 2آزمون
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0/80

م)
گر
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ام
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مو
رم
ج

(دق�قه) زمان

 ؟استنشدهدر چند مورد زیر، دلیل تغییر سرعت واکنش به درستی بیان -125
 ور شدن الیاف آهن داغ شده در درون ارلن پر از اکسیژن (اثر دما)شعله  
 دهندهآب سرد است (ماهیت واکنشسرعت واکنش فلز پتاسیم با آب سرد بیشتر از سرعت واکنش فلز لیتیم با(  
 ور شدن گردِ آهن پاشیده و پخش شده روي شعله (دما)شعله  
 کنند. (غلظت)در شرایط اضطراري بیمارانِ داراي مشکلات تنفسی از کپسول اکسیژن استفاده می  
 2تجزیه سریع آب اکسیژنه 2(H O   به آن (سطحِ تماس)(KI)یدبا اضافه کردن محلولِ پتاسیم ید(

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
0گرم منیزیم با مقدار کافی محلول 2مربوط به واکنشCاگر منحنی -126 5/HCl با دمايمولار

25 Cمعرفی شده است؟نادرستباشد، کدام منحنی در جدول زیر
)دماي محلول  (g)جرم منیزیم  منحنی C)(مولار) غلظت اولیه  

A 
B 
D 
E 

2
2
2
1  

25
45
15
25  

1
0 5/

0 5/  
0 5/  

1 (A  2 (B  

3 (D  4 (E

سـرعت متوسـط تولیـد گـاز اکسـیژن برابـراکسـیدي اکسیژن و نیتـروژن ديبه گازهااکسیدایتروژن پنتندر واکنش تجزیه دي -127
10 04/ mol.s15 هايبرابر شود، شمار مولدهندهاکسید و واکنشهاي نیتروژن ديثانیه از آغاز واکنش شمار مولاست اگر پس از گذشت

کدام است؟دهندهاولیه واکنش
1 (4/2  2 (6/3  3 (8/4  4 (8/1  
نشدهموازنهمطابق نمودار زیر که مربوط به واکنش -128

2 2 2Cu S(s) O (g) Cu(s) SO (g)   باشد؛ کدام مورد درست است؟می
1   16 32 64(O ,S ,Cu :g.mol )  ).واکنش کامل فرض شود(  

  
  
  
  

/دقیقه، برابر 4) سرعت متوسط واکنش در طول1 32 5 10قیقه است.مول بر د  
  درصد است.25) با گذشت نیمی از زمان واکنش، پیشرفت واکنش2
اکسید در دقیقه اول، برابر) در شرایط استاندارد دما و فشار، سرعت متوسط تشکیل گوگرد دي3

  بر دقیقه است.لیترمیلی28
  ش برابر است.) سرعت متوسط مصرف اکسیژن در دقیقه دوم، با سرعت متوسط مصرف آن در طول کل واکن4
2مــول گــاز10 -129 5N Oدهیم تــا واکــنش گــازيدرون ظرفــی مجهــز بــه ســیلندر بــا پیســتون روان در دمــاي ثابــت قــرار مــی

2 5 2 22 2 5N O N O 0با سرعت ثابت 2پس از ،مول بر ثانیه انجام شود/2 شود؟برابر میچند ثانیه حجم ظرف
1 (40  2 (20  3 (10  4 (5  
112در واکنش تهیۀ آمونیاك به روش -130 ایم. اگر پس ازمول گاز هیدروژن را در ظرفی سربسته وارد نموده12گاز نیتروژن وgهابر مقدار

20 STPانجام واکنش و با گذشت 71برابردقیقه کاهش حجم مخلوط واکنش در شرایط مول بـرلیتر باشد، سرعت واکنش برحسب/68
1 1ثانیه به تقریب کدام است؟ 14(H ,N : g.mol ) 

1 (/ 31 3 10  2 (/ 22 6 10  3 (/ 21 3 10  4 (/ 32 6 10  

ر)
�ت
�ل
�ل
(م
از
گ
م
ج
ح

(ثانه�ه) زمان

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

5

10

15

20

25

30

35

40

45

A

B
C

D

E

آزمون وی ای پی
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  ماهماه  آذرآذر  22آزمون آزمون 

  دوازدهم تجربیدوازدهم تجربی  
 

 )15/11تا  1510/(زمان برگزاري: ساعت ومسدفترچه 

تا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانیگویینحوه پاسخ
20131150 3ریاضی اجباري
10151160ریاضی پایهاجباري
10161170شناسیزمیناجباري

شود.مطابق با آخرین کنکور لحاظ میدر کارنامهیب هر درساین آزمون نمره منفی دارد و ضرا

طراحان سؤال
 - سجاد داوطلب - سامان شرف قراچولو - رضا ماجدي - رضا پاپی - دیبا اسمعیلی - دانیال ابراهیمی - بابک سادات - امیررضا پویامنش - افشین خاصه خان  - اشکان انفرادي
 - فرشاد حسن زاده - علیرضا عیاسی زاهد - علی آزاد -علی اصغر شریفی - سینا خیرخواه  - سیدامیر شفیعی - سهیل سهیلی - سهیل حسن خانپور - سعید تن آرا -سروش موئینی

 وحید عبدالملکی-مهدي کلاهی-مهدي ذکري - مصطفی کرمی - مسعود یکتا - محمدحسن سلامی حسینی
ریاضی

شناسیزمین مهرداد نوري زاده-سحر صادقی-روزبه اسحاقیان-نیبهزاد سلطا - آزاده وحیدي

 

 

مراجعه کنید. @2zistkanoon  براي دریافت اخبار گروه تجربی و مطالب درسی به کانال
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  2ة: صفح    ماهآذر 2آزمون
  

 
 
 
 

  دقيقه40وقت پيشنهادي : -46تا28هاي: صفحه1رياضي +94تا71هاي: صفحه2رياضي +48تا42هايصفحه :3رياضي-مثلثات  

24xگرا- 131


4عبارتحاصل ،باشد 2 4sinx cosx cos x cos x   1401(مشابه امتحان هماهنگ كشوري شهريور  كدام است؟( 

1 (3
4    

2 (1
4    

3 (3
2    

4 (1
2  

AC5وABعضلاا، طولABCدر مثلث - 132 1620وبه ترتیب آمدهدستباشد. اختلاف مقادیر بهواحد مربع میواحد و مساحت مثلث
 )1400(مشابه امتحان هماهنگ كشوري شهريور  برحسب رادیان کدام است؟Aبراي زاویۀ

1 (4
    

2 (3
    

3 (2
    

4 (2
3
  

133 - 2 fنمودار تابع (x) cos x
1 2yو خط  در نقاطBوAخطاندازة پاره .کنندیکدیگر را قطع میAB0کدام است؟(x [ , ])   

 )1401(مشابه امتحان هماهنگ كشوري دي  

1 (    

2 (2
    

3 (3
    

4 (6
  

3هاي معادلهمجموع ریشه - 134 4 0cosx  0]در بازة 2, ]کدام است؟ 

1 (7
4
    

2 (3
2
    

3 (2    

4 (5
2
  

8اگر- 135 2
a b

cos
 
مقداردباش ،a bحسابان)-1403(مشابه امتحان نهايي خرداد  کدام است؟ 

1( 2    
2 (3    
3 (4    
4 (1  

آزمون وی ای پی
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  3ة: صفح    ماهآذر 2آزمون
  

 
 
 
 

ساده شده عبارت - 136
0 02 20 40
0 02 20 40

sin sin

sin sin




 کدام است؟

1 (tan2 20    

2 (cot2 20    

3 (tan2 80    

4 (cot2 80  
2  کدام است؟روروبهجواب معادلۀ مثلثاتی - 137 2 4 6 0cos cos     

 )1401(مشابه امتحان هماهنگ كشوري شهريور

1 (k   2            

2 (k


  2 2  

3 (k


  2 2      

4 (k


   2  

3مجموع جواب - 138 tanxهاي معادلۀ مثلثاتی tan x0]در بازه, ]حسابان)-1403(مشابه امتحان هماهنگ كشوري شهريور  کدام است؟ 

1 (2
    

2 (    

3 (3
2
    

4 (5
4
  

g 0و fتوابعبا توجه به نمودار - 139 fجواب کلی معادله (x) g(x) کدام است؟f (x)  جزو توابع مثلثاتی هستند.)g(x)و(توابع

1 (x k


 2 2  

2 (x k


 2 6  

3 (x k


 
52 6  

4 (k
x

 
 

2
3 6  

|12اگر- 140 x |


4عبارتو حدود تغییرات 42 2sin ( x) cos ( x)بازة[ , ) 2باشد، حاصل
  کدام است؟ 

1 (3
2    

2 (3
4    

3 (3
2    

4 (3
4  

2��

f(x) g(x)
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  4ة: صفح    ماهآذر 2آزمون
  

 
 
 
 

حاصل- 141
0 015 15
0 015 15

cos sin

cos sin




 ؟استبرابر کدام گزینه

1 (3    

2 (3
3    

3 (3 1
3
    

4 (3 3  
10مقدار عبارت - 142 20 40cos .cos .cos  tan80  است؟چند برابر

1 (1
2    

2 (1
4    

3 (1
8    

4 (1  
3معادلۀ مثلثاتی - 143 22 1 2 2cos x sin x cos x  در بازه[ , ] چند جواب دارد؟ 

1 (1    
2 (2    
3 (3    
4 (4  

2sinهاي معادلۀ مثلثاتیتعداد جواب - 144 x sinx cosx tanxcot x  0)در بازة 2, )کدام است؟ 

1 (2    
2 (3    
3 (4    
4 (5  

3اگر- 145
2 4x
 
 12و 3| sin x |حاصل عبارتtan x cot x(.زوایا برحسب رادیان است) کدام است؟ 

1 (6 2    
2 (6 2    
3 (4 2    
4 (4 2  

24اگر- 146 28 8 03sin x sin x  برقرار باشد، cos8  کدام است؟xآنگاه حاصل

1 (2
3    

2 (1
3    

3 (7
9
    

4 (2
9  

آزمون وی ای پی

آزمون وی ای پی
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  5ة: صفح    ماهآذر 2آزمون
  

 
 
 
 

3اگر- 147
2


   ، 1tan 5 و
2tan cot   باشد، cos  کدام است؟مقدار

1 (1
5

    

2 (1
5
    

3 (2
5

    

4 (2
5
  

2 ههاي معادلتعداد ریشه - 148 2 26 3sin (x ) cos ( x )
 

  0]در بازة 2, ]کدام است؟ 

1 (9    
2 (8    
3 (10    
4 (6  

1تابعاگر نمودار - 149 4 1 22 2 4 4 2
cos x cos x

f (x) (cot x cot x)( )( )
sin x sin x

 
  به ABC  چقدر است؟صورت زیر باشد، مساحت مثلث

1 (  

2 (2
  

3 (4
  

4 (8
  

  

CDروبرودر شکل - 150 حاصل
AC

 کدام است؟

1 (3
2  

2 (2
3  

3 (2
2  

4 (1   
  
  
  
  
  
  
  
  

A
C

B

30

15

15

0

0

0

B
A

C D

�

�

�

�
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  6ة: صفح    ماهآذر 2آزمون
  

 
 
 
 

  دقيقه20وقت پيشنهادي : - 118تا95هايصفحه :2رياضي-توابع نمايي و لگاريتمي  

2اگر- 151 3 22
x( log )

log
 2، حاصل

1
3

(x )(log )
log


 کدام است؟

1 (1
2    

2 (1     

3 (3
2    

4 (2  
2اگر- 152 1 1 1log(x x ) log(x )    3باشد. مقدار

xlogکدام است؟ 

1 (3
2    

2 (3
4    

3 (2
3    

4 (4
3  

Eشود تا انرژي آزاد شده آن دو برابر شود؟ (بیشترشدت یک زلزله چند ریشتر -153 11 8 1 5log / / M ؛ME  انرژي آزاد شده آن)شدت زلزله و

1 (log 2    

2 (log
3 4    

3 (log
3 2    

4 (log4  
8اگر- 154 2 5 3log log18آنگاه لگ 48اریتم  برابر با کدام است؟در پایه

1 (/0 375    
2 (/0 5    
3 (/0 625    
4 (/0 75  

9هاي معادلۀجواب2xو x 1اگر- 155 18 23
x( )log x  ،2باشد 1| x x |کدام است؟ 

1 (log6
31    

2 (log2
3    

3 (log6
31    

4 (log6
3  

2تابعاگر نمودار - 156 x bf (x) a   2به شکل مقابل باشد، برد تابع 24
a |x|g(x) ( )

b


 


 کدام است؟

1 ([ , ]2 1   
2 (( , ]2 1  
3 ([ , )2   
4 (( , )2   

  

1

3
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  7ة: صفح    ماهآذر 2آزمون
  

 
 
 
 

3

-3

f
-1

-

3نمودار وارون تابع - 157
(x b)f (x) a log  است. روبروصورت بهa bکدام است؟ 

1 (1-  
2 (1  
3 (2-  
4 (2  
  

3تابعاگر دامنۀ - 158 2 2
2 1

2 9( b)
x

f (x)
x (loga)x (log )x




  
،13 2{ , } a باشد، حاصل

b
 کدام است؟

1 (1
10    

2 (1
5    

3 (1
2    

4 (1
20  

cxشکل روبه - 159 1 fرو نمودار (x) a b  f ( 1  کدام است؟(است. مقدار

1 (b

b

1  

2 (b

b

2  

3 (b

b

2
1




  

4 (b

b 1  

  

2اگر- 160 33 24 3 2log log
q   2، جواب معادلۀ 11 1 1 1log x log x log x log x(q ) (q ) (q ) (q )       q  است؟چند برابر

1 (5/1    
2 (2    
3 (5/2    
4 (3  

  دقيقه10وقت پيشنهادي: - )58تا 9هايصفحه (3تا 1هايفصل- شناسيزمين
 شود.حریم ................. منابع آبی بر اساس ................. درنظر گرفته می - 161

  شعاع تأثیر منابع آلاینده –یمّ) ک2    ترکیب شیمیایی آب زیرزمینی –) کیفی1
  مرز تأثیر منابع آلاینده –) کیفی4    هاي حفاظتیپهنه –یمّ) ک3

 رواناب با کدام مورد رابطۀ عکس دارد؟قدرت فرسایندگی - 162

  ) سرعت رواناب2      ) میزان مواد معلق1
  ) نفوذپذیري خاك4      ) شدت بارندگی3

 یابد؟هدف از حفاظت خاك چیست و این هدف چه زمان تحقق می - 163

  تر از سرعت تشکیل خاك باشد.سرعت فرسایش کم –) جلوگیري از آلودگی هوا و فرسایش خاك1
  تر از سرعت تشکیل خاك باشد.سرعت فرسایش کم –ز تخریب تدریجی خاك) جلوگیري ا2
  تر از سرعت فرسایش آن باشد.سرعت تشکیل خاك کم –) جلوگیري از تخریب تدریجی خاك3
  تر از سرعت فرسایش آن باشد.سرعت تشکیل خاك کم –) جلوگیري از آلودگی هوا و فرسایش خاك4

y

x

2

( (1 ,3

آزمون وی ای پی

آزمون وی ای پی
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  8ة: صفح    ماهآذر 2آزمون
  

 
 
 
 

 ؟باشد ینمکدام خاك براي کشاورزي مناسب - 164

    ) خاك حاصل از تخریب سنگ کوارتزي2      ) لوم1
  اي و رسی به همراه گیاخاكمخلوط مناسب خاك ماسه) 4    سیلیکاتی –) خاك حاصل از تخریب سنگ فسفاتی3

 هاست؟تشکیل جزایر قوسی مربوط به کدام نوع حرکت ورقه - 165

  شدن دو ورقۀ اقیانوسی) نزدیک2    ) دورشدن دو ورقۀ اقیانوسی1
  اي با یک ورقۀ اقیانوسییک ورقۀ قارهبرخورد) 4    ايدورشدن دو ورقۀ قاره )3

 ترتیب چه نام دارند؟رنگ و گوهر چشم گربه بهکوارتز بنفش - 166

  زمرد –) اپال2    کریزوبریل –) آمتیست1
  کرندوم –) عقیق4      اپال –) زبرجد3

 برد؟کارهاي ماگمایی بهبراي کانسنگتواننمیکدام عبارت را - 167

  ها هستند.اي از آن) کانسنگ عناصر کروم، نیکل و پلاتین نمونه1
  ها نقش زیادي دارد.) چگالی عناصر در تشکیل آن2
  .استوسیلۀ آبشدن بهنشینانحلال و تهها) عامل تشکیل آن3
  شود.ار امکان تشکیل پگماتیت فراهم میبودن مقدار آب و مواد فرّ) در صورت فراوان4

 تر است؟کدام مورد از بقیه کمایشسن پید - 168

  ) اولین گیاهان گلدار2      ) اولین دوزیستان1
  ) اولین پستانداران4      ) اولین پرندگان3

 کدام تلۀ نفتی زیر، از نوع ریفی است؟ - 169

1 (  

2 (  

3 (
    

4 (  
 سطح ایستابی .......................  - 170

      تر از سطح زمین قرار دارد.ها پایین) در چشمه1
  زارها بالاتر از سطح زمین قرار دارد.) در شوره2
    ) در مناطق باتلاقی در نزدیک سطح زمین قرار دارد.3
  ) تابعی از توپوگرافی بوده و بالاي حاشیۀ مویینه قرار دارد.4
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توجه و تمرکزخودارزیابی
1403آذر 2آزمون  

دانش آموز عزیز!

ان راآموزدانشیشناختيهامهارتنیمهم است. ااریبسیلیتحصتیبه موفقیابیمطالعه و دست ،يریادگیيتوجه و تمرکز برا
ند. کنتیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مدو تکالیفکارهايکنند، رودریافتتا اطلاعات راسازدیقادر م

مک بهکيموثرتر شود. برايریادگیتجربهیمنجر به درك بهتر مطالب، نمرات بالاتر و به طور کلتواندیبهبود توجه و تمرکز م
.  مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخدیکنارزیابیخود را ریزسوالات اب میکنیما دعوت متوجه خود، از شيهاتیظرفیابیارز
 . دیخود قدم برداریلیعملکرد تحصيارتقايبرا دیتوانیمشرفت،یپيهانهی. با درك نقاط قوت و زمدیده

ه باشیددقت داشتعلامت بزنید. پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در
شروع شده است.271که سوالات از شماره

 .دشویپرت نمگریآموزان دتوسط دانشیبه راحت ،طول کلاسدرحواس من .271
. همیشه4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1      

 

 موضوع واحد حفظ کنم.کیتوجه خود را بهیگروهيهادر طول بحثتوانمیممن .272
. همیشه4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1      

 
 امتحانات تمرکز کنم.يدرس خواندن برايرو، بریبه مدت طولانویتوانم بدون حواس پرتیم .273

. همیشه4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1     
 

 توجه خودم را حفظ کنم. ،یطولانیگروهيهابحث ایهادر طول پروژهتوانمیممن .274
. همیشه4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1     

 
 متمرکز بمانم.آزمونتوانم در حینحتی اگر صداهایی در راهرو وجود داشته باشد، می .275

. همیشه4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1    
 

 و روي آنچه مهم است تمرکز کنم.در نظر نگیرماطلاعات نامربوط راتوانممن می .276
. همیشه4. گاهی اوقات3ندرت. به2. هرگز1    
 

 توانم تمرکزم را از یک پروژه به پروژه دیگر بدون مشکل تغییر دهم.من می .277
. همیشه4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1   
 

 توانم به سرعت توجه خود را تطبیق دهم.شود تکلیف جدید انجام دهم، میوقتی از من خواسته می .278
. همیشه4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1   

 

 توانم تکالیفم را انجام دهم و در عین حال به زمان نیز توجه کنم.من می .279
. همیشه4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1   
 

 هاي کسی هم گوش دهم.دست دادن تمرکز، هم زمان درس بخوانم و به صحبتتوانم بدون ازمن می .280
همیشه. 4. گاهی اوقات3. به ندرت2. هرگز1   
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